Cucrema notkiB apabuHHoOro Tuny
L5 Combitech

Coepa 3acTocyBaHHA 364
.!:I OTKM A pa6|/|HHo ro mny ................................................................................................................................ 359
MQHTa)KH| a Kce cya pM .................................................................................................................................... 373
.c. MCTeM H. aKcecyapM ..................................................................................................................................... 330
Tasn ,,.._u .-..AG opy ......................................................................................................................................... 387
.é XeMM MOHTa)Ky .......................................................................................................................................... 394



m Cchepa 3acTocyBaHHSA
Scope

CucreMa notkiB apabuHHoro tuny L5 Combitech

Ladder system L5 Combitech

L5 Combitech - cucrema kabenbHWx NOTKIB ApabUHHOro TUNY ANst BiAKpuU-
TOi Npoknaaku kabenis Ta i301bOBaHWMX NPOBOAIB Ha 06'eKTax NPOMUCIOBOroO,
KOMepLiiHOro Ta uMBInbHOro 6yaiBHUUTBA.

Y MNOPIBHSAHHI 3 NTOTKaMn APOTSAHOMO i JIMCTOBOrO TUMIB CXOAOBI JIOTKN BO-
oAb NiABMLLEHOO HECYYoto 3AaTHICTIo. Lle Ao3Bosie 3acTocoByBaTHh iX ANs
npoknaaxkun kabenis Ha NponbLoTax Ao 5 M.

JNotkn L5 Combitech BUroToBNSIOTECA 3 BUCOKOSIKICHOI IMCTOBOI CTani B
Pi3HUX KNIMaTUYHUX BUKOHAHHAX, WO 3abesneuye TpuBanuii TepMiH Cnyxoéu i
BWCOKY HaAiliHiCTb KabenbHOI Tpacy B LifioMy.

CneujanbHa KOHCTPYKLIS €NeMeHTiB CUCTEMU BUKITIOYAE MOLLKOIKEHHS Ka-
6ento Npy Npoknaaui i Ckopouye Yac MOHTaxy A0 60%, a LUMPOKMIA aCOPTUMEHT
CUCTEMHUX | MOHTaXXHUX aKkcecyapis [03BOSISE NobyayBaTH Tpacy B TOYHIN BiA-
NOBIAHOCTI HaBITb 3 HAWCKNAAHILLUWUM NPOEKTOM.

EnekTpunyHi nigctaHuii

[nsa npoknagaHHs kabenbHWUX Tpac Ha 06'ekTax
3 BUCOKMMMU KabenbHUMU HaBaHTaXEHHSIMW

® TpaHcnopTHa iHdpacTpyKTypa

Mobynosa kabenbHoi Tpacu 6yAb-siKkoi
CKNaAHOCTI 3aBASIKW LUIMPOKOMY AianasoHy
MOHTaXXHUX eneMeHTIB

Transport infrastructure

Construction of a cable route of any
complexity thanks to a wide range
of mounting elements

® KoMmepuiliHa HEpYXOMICTb

Electrical substations

For laying cable routes on objects
with high cable loads

L5 Combitech - a system of cable ladders for open laying of cables
and insulated wires on sites industrial, commercial and civil construc-
tion.

Compared to wire and sheet type trays, ladder trays have an increased
load-bearing capacity. This allows them to be used for laying cables on
spans up to 5 m.

L5 Combitech trays are made of high quality sheet steel in various cli-
matic designs, which provides long service life and high reliability of the
cable route as a whole.

The special design of the system elements eliminates cable damage
during installation and reduces installation time by up to 60%, and a wide
range of system and installation accessories allows you to build a route in
exact accordance with even the most complex project.

BnpobHMY0-CcKkNaacbKi NpUMiLLEHHS
MoXXNUBICTb npoknagaHHsA kabento Ha nponboTax
[0 YOTMPbOX MEeTpIB

Production and storage facilities

The possibility of laying cables on the spans
up to four meters

CnopTuBHI 06'eKkTH

LLINpOKMIN acOPTUMEHT CUCTEMHUX aKcecyapis
[03B0OJISIE N0ByAyBaTW Tpacy B TOYHIl BiANOBIAHOCTI
HaBiTb i3 HaNCKNAAHIWWM NPOEKTOM

Sports objects

Wide range of system accessories allows you
to build a track in exact accordance even
with the most difficult project

KOHCTPYKTUBHI 0CO6IMBOCTI f03BONSIOTH €(DEKTUBHO
BMKOPWCTOBYBATW AOCTYMHWUI NPOCTIP AN MOHTaXyY

Commercial real estate

Design features allow effective use available mounting space

364

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemu», Katanor npogykuii, BuaaqHs N°10, L5 combitech



MpomMmucnosi 06'ekTn

3aBoau, pabpuku, KOMbBIHaTK, enekTpocTaHuii.

Industrial facilities
Plants, factories, plants, power plants.

KomepuiiiHa HepyxoMicTb

Bi3Hec-ueHTpK, TOProBo-po3BaxanbHi LEHTPW,
NOriCTUYHI TepMiHanu, cknaau.

Commercial real estate

Business centers, shopping and entertainment
centers, logistics terminals, warehouses.

LimBinbHe 6yAiBHNLTBO

CouianbHi Ta cnopTuBHI 06'€KTU, MicbKi
CUCTEMW eHepronocTavyaHHs.

Civil Engineering

Social and sports facilities, urban energy sup-
ply systems.

BiamiTHIi ocobnunBocTi
Distinctive features

CyMICHICTb i3 1MCTOBUMM NNIOTKaAMM
[l03BONISIE 3aCTOCOBYBATM akcecyapu YHiKanbHOI reomeTpii

Sheet tray compatible
Allows the use of accessories of unique geometry

Bucoka Hecy4a 3aaTHICTb
360 kr/m Ha nponboTi 1,5 M Ta go 130 Kr/M Ha NpoNAbOTI 3 M

High load-bearing capacity
360 kg / m on a span of 1.5 m and up to 130 kg / m on a span of 3 m

3'egHaHHA "Tato-mama"

He BMMarae cneuianbHuxX 3'€eQHyBaviB,
L0 CYTTEBO CMPOLLYE Ta NPUCKOPIOE
MOHTaX Tpacwu.

Male-to-female connection

Does not require special connectors,
which greatly simplifies and speeds up
the installation of the route

MepeBaru
Benefits

TexHonoria "KniH4iHr"

B1KOPUCTOBYETLCS ANSt CKNaAaHHA NoTKa i € BLUTAMMNyBaHHAM ABOX MaTe-
pianiB 0AWH B O4HOrO 3a AOMOMOroK CreuiasbHOro iIHCTPYMEHTY — KJiHYepa.
[aHnii BMA 3'€eaHaHHS BiAPI3HAETLCS BUCOKOK MILHICTIO Ta BIBpOCTIKiCTHO.

NMnaBHa reomeTpisi akcecyapis

3abe3neyye HeObXiAHWI pajiyC BUrMHY Kabento, BUKIIOYAE MOro MoLKo-
JOKEHHSI MiA Yac NpokaAaHHs, A03BONSE e(PeKTMBHO BUKOPUCTOBYBATU BHY-
TPILWHI 06'eM akcecyapa.

Bucoka ceMcMocCTilKicTb

NoTtkn 6ynn BunpobyBaHi Ha BibpocTeHaax y nabopatopii HBIM "Xap-
TpoH-Apkoc". Pe3ynbTaT eKCnepuMeHTasbHUX AOCiIXEHb AO0BENVN MOXIU-
BiCTb 3aCTOCYBaHHSI CXOA0BUX JIOTKIB Y paioHax i3 cercmiyHocTi 9 6ani..

BignosigHicTb eBponeincbkKMM HOpMaM

Cxopa0Bi IOTKM YCMiLWHO MPOWLWAM cepito BUNpobyBaHb Ta TecTiB, nepea-
b6aueHnx esponencbkmuMm ctaHaaptoM EN 61537:2007. 3 OTpMMaHHAM LbOro
cepTudikaTa CTano MoXMBUM BUKOPUCTaHHS noTkiB L5 Combitech He nuwe Ha
TepuTopii YKpaiHM, a ” 3a KOpAOHOM. YcniwHa cepTudikalis cxoAoBUX NOTKIB
y €Bponi wWe pa3 niagTBepAXYE BUCOKY AKICTb NpoAyKLii, WO BUPOONSETLCS.

Bu6ip npodecioHanis

Cucrema L5 Combitech Mae cia4eHHst Npo BiANOBIAHICTb YMOB eKcnlyaTa-
uii Ha 06'ekTax HadTOra3oBOi ranysi Ta He Mae 0bMeXxeHb A0 ekcryaTauii Ha
06'ekTax aTOMHOI eHepreTuku.

CTilikicTb 0 KOPO3ii y MOpCbKiii BoAi

CucremMa cxo[0BUX NOTKIB CXBasieHa MOPCbKUM pericTpoM CyZHOMIaBCcTBa.
Lle no3Bonsie ekcnnyatyBaTy ii Ha 06'ekTax, po3TalloBaHMX y Mopi Ta npube-
PEeXHMX 30HaXx.

IHHOBAaLiWHa TexHosoria 36upaHHAa "KniHuiHr"
He nopylye uMHKOBE NOKPUTTS CTani, WO AO3BONSE
36inbWNTK TepMiH cnyx6bu BCiel Tpacu

Innovative assembly technology "Clinching"
Does not damage the zinc coating of steel, which allows
to increase the service life of the entire track

NMoka3Huk BorHecrinkocti P-90
[l03BONSIE BUKOPUCTOBYBATWN NOTKW ANA NPoKIaAaHHs kabenis,
LLO XWBNATb CUCTEMW eBaKyaLii Ta NOXeXOoraciHHA

Fire resistance index P-90
Allows the use of trays for laying cables supplying evacu-
ation and fire extinguishing systems

Clinching technology

It is used to assemble the tray and is a stamping of two materials into
each other using a special tool - a clincher. This type of connection is char-
acterized by high strength and vibration resistance.

Smooth geometry of accessories

Provides the required bending radius of the cable, excludes damage
during laying, and allows efficient use of the internal volume of the ac-
cessory.

High seismic resistance

The trays were tested on vibration stands in the laboratory of the
Research and Production Enterprise "Hartron-Arkos". The results of exper-
imental studies have proven the possibility of using ladder trays in areas
with a seismicity of 9 points.

Compliance with European standards

Ladder trays have successfully passed the series of tests and tests
stipulated by the European standard EN 61537:2007. With the receipt of
this certificate, it became possible to use L5 Combitech trays not only in
Ukraine, but also abroad. Successful certification of ladders in Europe once
again confirms the high quality of our products.

The choice of professionals

The L5 Combitech system has certificates of compliance with the op-
erating conditions at oil and gas facilities and has no restrictions for oper-
ation at nuclear power facilities.

Corrosion resistance in seawater

The ladder system is approved by the Maritime Register of Shipping.
This allows it to be operated at facilities located in the sea and coastal areas.

«Cable support systems», product catalogue, 10t edition, L5 combitech | [(2DKC

365



Cknap cucremm
System composition

0

oL
Py

1. MoHTa)x<Ha nJ1acTMHa ropu3oHTasibHa 1. Mounting plate horizontal
2. CtiHOBe KpinneHHs 2. Wall mount

3. Kpywka npssMOro eneMeHTa 3. Straight element cover

4. Kpywka akcecyapa 4. Accessory cover

5. MoBopoTt 90° R300/R600 5. Swivel 90° R300/R600

6. MpaMui eneMeHT 6. Direct element

7. NMocuneHuni 3'egHyBay 7. Reinforced connector

8. CnpoweHa peaykuia 8. Simplified reduction

9. MOHTa)Ha nJiacTuHa BepTUKaJibHa 9. Mounting plate vertical
10. X-sBigranymxysau R300 10. X-coupler R300

11. MpuTHUCK NoTKa 11. Tray clamp

12. NoBopoT 45° R300/R600 12, Swivel 45° R300/R600
13. KyT BepTUKaJibHUWA LLAPHIPHUA 13. Vertical articulated angle
14. T-Bigranya>xyBau R300 14. T-coupler R300

366 [2DKC | «KabeneHecyui cucteMu», katanor npoayKuii, BuaaHHs N°10, L5 combitech



TexHiYHi XapaKTepuCcTuku

Specifications
XAPAKTEPUCTUKMN 3HAYEHHSA
SPECIFICATIONS VALUES
TexHiuHi ymoBn TY Y 25.9-31032472-004:2017
Technical specifications Technical Conditions of Ukraine 25.9-31032472-004:2017

BukoHaHHS 1 - cTanb OUMHKOBaHa raps4yvmMm KOHBEEpPHUM criocobom MeToAoM CeHasiMipa.
'pyna XM, knac 2 3rigHo ACTY EN 10346.
Maca unHkoBoro nokputra 142,5 - 258 I'/MZ, 10 - 18 MKM.
Version 1 - hot-dip galvanized steel using the Sendzimir method.
XTI group, class 2 in accordance with National Standard of Ukraine EN 10346.

MaTepiarm Ta TUNW NOKPUTTS Zinc coating weight 142.5 - 258 g/m2, 10 - 18 microns.
Materials and types of coating

BuKOHaHHS 2 - cTanb i3 HAaCTYMHMUM MiCNA BUFOTOB/IEHHSA €/1€MEHTIB LIMHKOBUM MOKPUTTSAM,
HaHeCeHMM MEeTOAOM raps4yoro LMHKyBaHHS 3rigHo EN ISO 1461.
Maca UMHKOBOro NoKpuTTs 785-1710 r/mM2, ToBWMHa 55-120 MKM.
Execution 2 - steel with subsequent hot-dip galvanized zinc coating after manufacturing the elements
in accordance with EN ISO 1461. Zinc coating weight 785-1710 g/m?2, thickness 55-120 microns.

BUMKOHaHHA 1 - M2, X2, NXN2
KnimaTuyHe BUKOHaHHS version 1 - N2, F2, NF2

Climatic modification BUKOHaHHS 2 - M1, X1, NX1, OX/5
version 2 - N1, F1, NF1, NF5

BUKOHaHHA 1 - 3

Knac cririkocTi o kopo3sii ACTY EN 61537 version 1 - 3
Corrosion resistance class according to
National Standart of Ukraine EN 61537 BMKOHAHHA 2 - 6
version 2 - 6
TeMnepaTypa MOHTaxy Ta ekcnayatauii Bia -60 °C no +60 °C
Dielectric strength from -60 °C to + 60 °C

Ha nponboTax Ao 3 M - y BignosigHicTb Ao ACTY EN 61537 n. 10.3.3. Cxemu BMnpobyBaHb 3rigHo 3
TY Y 25.9-31032472-004:2017
on spans up to 3 m - in accordance with National Standart of Ukraine EN 61537 p. 10.3.3. Test
schemes according to Technical Conditions of Ukraine 25.9-31032472-004:2017

YaapHa MiuHicTb He MeHWw sk 20 x OACTY EN 61537
Dielectric strength not less than 20 J according to National Standart of Ukraine EN 61537

BunpobyBaHHs Ha 6e3neyHe poboye
HaBaHTaXeHHs
Dielectric strength

BorHecTinkictb

Dielectric strength P90 / ESO

«Cable support systems», product catalogue, 10t edition, L5 combitech | [(2DKC 367



368

KniMmaTuuHe BUKOPUCTAHHA
Climatic use

TUMOBI YMOBM I KJIAC CTYNEHS BNJIUBY

FAPAHTOBAHWIA TEPMIH

BAPIAHT BUKOHAHHS TYPICAL CONDITIONS AND EXPOSURE CLASS CIYXXBMW, pokis

EXECUTION OPTION 30BHILLHSA YCTAHOBKA
OUTDOOR INSTALLATION

BHYTPILLHSA YCTAHOBKA GUARANTEED SERVICE LIFE,
INDOOR INSTALLATION years

BukoHaHHs 1

C1 onantoBanbHi NPUMILLEHHSA 3 YNCTOHO

aTMocdepoto 20

C1 heated rooms with a clean atmosphere

Execution 1 C2 aTMocdepa 3 HU3bKWUM piBHEM 3a6pyAHEHHS, B

C2 HeonantoBaHi NPUMILLEHHSI, MOXe 3'IBUTUCS

OCHOBHOMY Cl/IbCbK| paitoHi C2 unheated rooms, condensation possible 15
C2 low-pollution atmosphere, mostly rural areas
C3 micbki abo noMipHo 3abpyaHeHi aTMocdhepu. C3 BUPOOBHMYI NPUMILLEHHS 3 BUCOKO BOJIOTICTHO i
MpunbepexHi TepuTopii 3 HU3bKMM piBHEM COSIOHOCTI NOMipHUM 3abpyAHEHHSIM NOBITPS 20
C3 urban or moderately polluted atmospheres. C3 industrial premises with high humidity and
Coastal areas with low salinity moderate air pollution
BuKoHaHHs 2 - -
Execution 2 C4 npoMucnoBi atMocdepy i MpubepexHi TepuTopii 3;:64 nzgzrsgoil 3?4?&2:an:13€21;?\§:';0?_:2:?}0
3 MOMIPHOIO COJIOHICTIO Py, s ipum )
i conoHicTio 15

C4 industrial atmospheres and coastal areas with
moderate salinity

C4 industrial production with a high level of
pollution, premises with high humidity and salinity

CTpykTtypa (pOpMyBaHHSA KOAIB NPU 3aMOBJI€HHI NNOTKIB Pi3HUX BUKOHaHb
The structure of the formation of codes when ordering trays of various designse

Crtanb oUMHKOBaHa 3a MmeToAoM CeHpa3imipa (CTaHAapTHE BUKOHaHHA).
BukoHaHHs 1.

Mpn 3aMOBNEHHI CTaHAApTHOrO BMKOHAHHSA NOTKiB ApabuHHoro Tuny "Cranb
ounHKoBaHa 3a MeToaoM CeHpsiMipa" BUKOPUCTOBYETLCS Kog BMpoby 6e3 noaa-
BaHHSA A0AATKOBUX NiTep i MO3HaYeHb.

Mpuknaa koay notka ApabuHHOro TMNy 3 BUCOTO 80 MM Ta WwupuHoto 400 MM:
LL8040.

Fapsiue UMHKYBaHHSA 3aHypeHHsAM (HDZ). BukoHaHHA 2.

Mpw 3aMOBNEHHI cneuianbHOro BUKOHaHHA "lapsye UMHKYBaHHS 3aHypeHHAM"
[0 CTaHAapTHOro koay BMpoby aopatoTbes nitepun "HDZ".

Mpuknag koady noTka ApabuHHOro Tuny 3 BucoToto 80 MM Ta wupwuHot 400 MM
y BUKOHaHHi "Mapsye UMHKYBaHHS 3aHypeHHaM": LLB040HDZ.

Sendzimir galvanized steel (Standard). Execution 1.

When ordering a standard version of Sendzimir galvanized steel
ladders, the product code is used without adding additional letters
and designations.

Example code for a ladder with a height of 80 mm and a width of
400 mm: LL8040.

Hot Dip Galvanized (HDZ). Execution 2.

When ordering the special version "Hot Dip Galvanized", the let-
ters "HDZ" are added to the standard product code.

Example code for a ladder with a height of 80 mm and a width of
400 mm in hot dip galvanized version: LL8040HDZ.

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



m JlotoK ApabuHHOro TMny
Ladder tray
H50

MpusHauyeHHA:
® MpoKNafaHHsa Kabenis Ha NpAMUX AiNsiHKax.

XapaKTepucTuku:
e TOBLUMHA nonepeykn 1,0 MMm.

Appointment:

e laying of cables in straight sections.
Characteristics:

e cross-member thickness 1.0 mm.

TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JIOHXXEPOHY  T.B. BATA KOp, BUK. 1 KOpA, BUK. 2 KOp, BUK. 3
DIMENSIONS, mm SPAR T.U. WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
THICKNESS
KB. MM Kr/m
L B MM / mm sq. mm kg/m
o 200 1,2 6400 2,1 LL5020 LL5020HDZ -
300 1,2 9600 2,3 LL5030 LL5030HDZ -
18 3000 400 1,2 12800 2,5 LL5040 LL5040HDZ -
12x7 500 1,2 16000 2,73 LL5050 LL5050HDZ -
S N 600 1,2 19200 2,89 LL5060 LL5060HDZ -
3| | g o®, ool ,eccece, .coo|
250
k4 @: Ed
o = = k4
DN g |iF
37
L 1
CynyTHi akcecyapm
Related accessories
” FBUHT KOJ, BUK. 1 KOpA, BUK. 2
-4 SCREW CODE TYPE1 CODE TYPE 2
E‘f’; M6x10 CM010610 CM010610HDZ
211
FAAKA  KOA, BUK. 1 KopA, BUK. 2
@ NUT  CODETYPE1  CODE TYPE 2
M6x10 CM100600 CM100600HDZ
Mpadcdikm HaBaHTaXxeHb ANA NOTKIB BUCOTOIO0 50 MM
Load curves for trays with a height of 50 mm
350 70 YMoBM BUNpo6yBaHb NIOTKIB Ha 6e3neuHe po6oue
HaBaHTa>XEHHA:
£ F 65 * N5 BUKOHaHHs 1 Ta 2;
2 300 60 e BunpobysaHHa ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
g ® BiACTaHb Bifi MiCLA CTUKY NPSMUX CEKLi/ Yy KiHLEBOMY MposibOTi
E L 55 [0 OMnopu CTaHoBUTb 1/4-1/5 Bia AOBXUHKU NPONLOTY, CXEMU
<@ BMMNpobyBaHb 3riaHo 3 TY Y 25.9-31032472-004:2017;
2 250 50 € ® CTUKYBaHHS NPAMMUX CeKLii Ha NponLoTax A0 2 M 3a A0NOMOrolo
é € 3'eaHaHHs "TaTo-mMama";
< R 45 ¢ o CTUKYBaHHS NpsIMUX CEKLii Ha NponboTax Bia 2 A0 3 M 3a
& 200 40 b+ [OMOMOroK BHYTpiWHbOro 3'egHyBava GTO L;
s L ® NO3A0BXHIl NporvH He 6inblwe 1/100 BiA AOBXWHM NPONbLOTY;
E \\ L 35 8 ® rornepeyHnin NporuH He 6Ginbwe 1/20 Bifg WWPUHK NOTKA;
:né‘ ; e KoedilieHT 3anacy woHaliMeHwe 1,7 Big 3asBNeHOro
z 150 ~ 30 H HaBaHTaXXeHHS.
X R I
25 ¢
] ~— e Safe working load test conditions for trays:
g 100 20 e for versions 1 and 2;
g ~— L 15 zge?)st;according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
= 2.5
Q 50 — 10 o the distance from the junction of straight sections in the end span
5 to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
= = 5 to Technical Conditions 25.9-31032472-004:2017;
e joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
0 0 male-female connection;
1 1,5 2 2,5 3 ¢ joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
. . . GTO L connector;
Bincratb mix onopamu, M/ Distance between supports, m ¢ longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
—— LL50 = MporuH, mm / Deflection, mm span;

* TeopeTUYHO BUKOPUCTOBYBaHa 30Ha /10TKa — KOPUCHWI Nepepi3 S10TKa, B IKOMY PO3MilLy€eTbCs Kabesnb

* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

e transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
tray;
» safety factor not less than 1.7 from the declared load.

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC

369



m JloTOoK ApabuHHOro TMny
Ladder tray
H80

Mpu3HayeHHA: Appointment:
® NpoknaaaHHs kabenis Ha NPAMUX AiNsHKaxX. ¢ laying of cables in straight sections.
XapaKTepucTuku: Characteristics:
e TOBLWMHA nonepeyku 1,0 MM, e cross-member thickness 1.0 mm.
TOBLUVMHA
PO3MIPU, MM JIOHKEPOHY  T.B.3.* BATA KOA, BUK. 1 Kof, BUK. 2 KOpA, BUK. 3
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A¥  WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
THICKNESS
L B MM / mm s":g:l I'(‘;;"‘T"
200 1,2 12400 2,62 LL8020 LL8020HDZ -
’ 300 1,2 18600 2,82 LL8030 LL8030HDZ -
" 3000 400 1,2 24800 3,02 LL8040 LL8040HDZ -
r 1 500 1,2 31000 3,25 LL8050 LL8050HDZ -
o \ ~ "SS""”" — ‘”l 600 1,2 37200 3,41 LL8060 LL8060HDZ -
—o—]' e e

|
n
N

0 z

w
=

%

CynyTHi akcecyapm
Related accessories

” rBUHT KOf, BUK.1  KOA, BUK. 2
SCREW CODE TYPE 1  CODE TYPE 2

%i M6x10 CM010610 CMO10610HDZ

FAWKA KOA, BUK.1  KOf, BUK. 2
@ NUT CODETYPE1  CODE TYPE 2

M6x10 CM100600 CM100600HDZ

Fpadcdikm HaBaHTaXxeHb AN1A NIOTKIB BUcoTolo 80 MM
Load curves for trays with a height of 80 mm

400 80 YMoBM BUNpo6yBaHb JIOTKIB Ha 6e3neuHe po6oue
L 75 HaBaHTAXKEeHHSA:
® N9 BUKOHaHHSA 1 Ta 2;
£ 350 70 * Bunpo6ysaHHsa ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
E\ ® BiCTaHb BiA Micusa CTUKY NPSIMUX CEKLi Y KiHUEBOMY NpPOSbOTI
5 F 65 A0 OMnopu CTaHoBUTb 1/4-1/5 BiA AOBXWMHU NPONbOTY, CXEMU
B 300 60 BUMNpo6yBaHb 3riaHo 3 TY Y 25.9-31032472-004:2017;
o ® CTUKYBaHHS MPsSIMUX CEKLii1 Ha NponboTax 40 2 M 3a [OMOMOrot
2 L 55 ¢ 3'egHaHHs "TaTo-Mama";
2 € ® CTUKYBaHHS NpSAMMUX CeKUili Ha NponboTax Biag 2 40 3 M 3a
% 250 50 g [0MOMOrol BHYTpPiWHbOro 3'egHyBava GTO L;
a =1 ® MO3A0BXHIM NPOrnH He Ginblwe 1/100 Bia AOBXWHW NPONbLOTY;
E F 45 é * roriepeyHunit NporvH He 6inbwe 1/20 BiA WWPUHK NOTKa;
E 200 o~ 40 8 e KoedilieHT 3anacy woHaliMeHwe 1,7 Bia 3as8BNEHOro
= S~ < HaBaHTaXEHHS.
i 35 3
£ —— T ) o
£ 150 30 = Safe working load test conditions for trays:
§ 3 o for versions 1 and 2;
[ \\ F 25 & e tests according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
o 10.3.3;
2 100 e 20 » the distance from the junction of straight sections in the end span
g — L 15 to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
5 e to Technical Conditions 25.9-31032472-004:2017;
= 50 ] 10 ¢ joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
male-female connection;
F 5 * joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
0 0 GTO L connector;
* longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
1 1,5 2 2,5 3 span;
BigcTaHb Mix onopamu, M/ Distance between supports, m ; transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
. ray;
—— LL80 —— MporuH, mm/ Deflection, mm  safety factor not less than 1.7 from the declared load.

* TeopeTMYHO BUKOPUCTOBYBaHa 30Ha /I0TKa — KOPUCHMWIA Nepepi3 10Tka, B AKOMY pO3Milly€eTbca kabenb
* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

370 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



m JlotoK ApabuHHOro TMny
Ladder tray
H100

NMpusHayeHHA: Appointment:
® NpoknaaaHHs kabenis Ha NPAMUX AiNsHKax. ¢ laying of cables in straight sections.
XapaKTepucTuku: Characteristics:
e TOBLWMHA nonepeykn 1,0 MM, e cross-member thickness 1.0 mm.
TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JIOHKEPOHY  T.B.3.* BATA KOpA, BUK. 1 Kof, BUK. 2 KopA, BUK. 3
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A*  WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
THICKNESS
L B MM / mm s":n':': I'(‘;;"‘T"
200 1,5 16400 3,47 LL1020 LL1020HDZ -
' 300 1,5 24600 3,67 LL1030 LL1030HDZ -
8 1o 3000 400 1,5 32800 3,87 LL1040 LL1040HDZ -
[ X 500 1,5 41000 4,11 LL1050 LL1050HDZ -
a—[_ ‘ ST (OO 600 1,5 49200 4,27 LL1060 LL1060HDZ -
250

N
i
i

20 B

CynyTHi akcecyapm
Related accessories

” FBUHT KOJ, BUK. 1 KOpA, BUK. 2
SCREW CODE TYPE1  CODE TYPE 2

M6x10 CM010610 CM010610HDZ

FAKA KOA, BUK.1  KOA, BUK. 2
@ NUT CODETYPE1  CODE TYPE 2
M6x10 CM100600 CM100600HDZ

Mpadcdikn HaBaHTa>keHb A1A NOTKIB BUcotToro 100 Mm
Load curves for trays with a height of 100 mm

SIS

400 80 YMoBM BUNpo6yBaHb NIOTKIB Ha 6e3neuHe po6oue
HaBaHTa)><KeHHA:
R 75 e ANA BUKOHaHHSA 1 Ta 2;
e BunpobysaHHs ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
§ 350 T— 70 ® BiACTaHb Bifi MiCLA CTUKY NPSMUX CEKLi/ Yy KiHLEBOMY MposibOTi
_3_’ L 65 [0 OMnopu CTaHoBUTb 1/4-1/5 Bia AOBXUHKU NPONLOTY, CXEMU
2 BMMNpobyBaHb 3riaHo 3 TY Y 25.9-31032472-004:2017;
2 300 60 ® CTUKYBaHHS NPAMMUX CeKLii Ha NponLoTax A0 2 M 3a A0NOMOrolo
% 3'efHaHHA "TaTo-Mama";
E b 55 € ® CTUKYBaHHS MPsSIMUX CeKLii1 Ha nponboTax Bia 2 A0 3 M 3a
= 250 50 i [OMOMOroK BHYTpiWHbOro 3'egHyBava GTO L;
T S ® MO3A0BXHiV NpornH He 6inble 1/100 BiA AOBXWHM NPONLOTY;
N L 45 i+t ® ronepeyHniti NporvH He 6inbwe 1/20 BiA WWMPUHKU NOTKa;
2 < e KoedilieHT 3anacy woHaliMeHwe 1,7 Big 3asBNeHOro
£ 200 40 a HaBaHTaXeHHSs.
K‘ ~
Bl
% z Safe working load test conditions for trays:
e 150 —7 30 5 o for versions 1 and 2;
2 L 05 2 e tests according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
b 10.3.3;
2 100 20 e the distance from the junction of straight sections in the end span
= to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
B = 15 to Technical Conditions 25.9-31032472-004:2017;
5 __/ e joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
= 50 10 male-female connection;
¢ joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
- 5 GTO L connector;
0 0 ¢ longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
span;
1 1,5 2 2,5 3 e transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
BiacTaHb Mix onopamu, m / Distance between supports, m tray;
. o safety factor not less than 1.7 from the declared load.
LL100 = [1poruH, mm / Deflection, mm

* TeopeTUYHO BUKOPUCTOBYBAHa 30Ha SI0TKa — KOPUCHWUI Nepepi3 NoTKa, B SKOMY PO3MilLy€eTbCS Kabenb
* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 371



372

m JloTOoK ApabuHHOro TMny

Ladder tray
B100

12x7
|
‘% ‘ Bnn\nnnSS:nnwnnwnnwnnnnn
18 250
O i o —
* Ing| 1L ||
7x20 37
L
CynyTHi akcecyapm
Related accessories
” FBUHT KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
o SCREW CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
%% M6x10 CM010610 CM010610HDZ
FAVKA  KOA, BUK. 1 KOp, BUK. 2
NUT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
M6x10 CM100600 CM100600HDZ

MpusHayeHHn: Appointment:
® KpinfieHHs CBITUIbHWUKIB Ha Manux Ta BEINMKMUX e fixing luminaires on small and large
nponboTax; spans;
® NpoKNaZaHHs kabenbHOI TpacK Ha NPSIMUX e laying of a cable route in straight sec-
AinsHKax. tions.
TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JIOH)XXEPOHY T.B.3.* BATA KOA4, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A.* WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
THICKNESS
L H MM / mm :;n':: I.((;;::
50 1,2 3200 1,9 LL5010 LL5010HDZ -
3000 80 1,2 6200 2,4 LL8010 LL8010HDZ -
100 1,5 8200 3,3 LL1010 LL1010HDZ -

B sikocTi paCoOHHUX CEKLi BUKOPUCTOBYHOTLCS BiAMOBIAHI akcecyapy CUCTEMU MeTaNieBUX NIOTKIB

cuctemn "S5 Combitech".

Corresponding accessories of the metal tray system of the "S5 Combitech" system are used as

shaped sections.

Mpadikn HaBaHTa>keHb AJIA NOTKIB WMprHOIO 100 MM
of 100 mm

Load curves for trays with a width

ToukoBe HaBaHTa)XE€HHA Ha NnonepevyunHy

Point load on cross member

e 180 60
Eﬁ 170 55
5 160
8 150 50
g 140 45
2 130
£ 120 AN 40
& 110 \ 35
3 100 AN
£ 90 AN 30
E \\ 25
i N N
E 60 \ \ 20
8 50
2 40 S SN 15
g 30 —— 10
E 2 e
g — 5
5 10
= 0 0
1,5 2 3
BiacTaHb mix onopamu, m / Distance between supports, m
= LL5010 Mporun H50 / Deflection H50
= LL8010 — MMporun H80 / Deflection H80
= LL1010 Mporun H100 / Deflection H100

Mporux, mm / Deflection, mm

[lonycTme HaBaHTaxeHHs, Kr/m / Permissible load, kg/m

Be3neuHe po6oye HaBaHTaX>XeHHs
Safe working load

550 60
500 N\ 55
450 \ 50
400 \ 45
350 AN \ 40
300 \ \ 3
- N \ \\ 30
200 \ \ \ iz
150 \ :\\ 15
100 7\ — 10
50 L 5
0 0

1,5 2 3

BigcTaHb Mix onopamu, M/ Distance between supports, m

= LL5010 Mporun H50 / Deflection H50
== LL8010 — TMporux H80 / Deflection H80
= LL1010 MporuH H100 / Deflection H100

* TeopeTMYHO BUKOPUCTOBYBaHa 30Ha /I0TKa — KOPUCHMWIA Nepepi3 10Tka, B AKOMY pO3Milly€eTbca kabenb
* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

Mporun, mm / Deflection, mm

YMoBu BUNpo6yBaHb NOTKIB Ha 6e3neyHe po6oue
HaBaHTaXXeHHA:

® ANs BUKOHaHHA 1 Ta 2;

¢ BunpobyeaHHs ACTY EN 61537 n. 10.3.3;

® BiICTaHb Bif MiCUs CTUKY NPSIMUX CEKUiN Yy KiHLEeBOMY
NpoNbOTI A0 ONopu CTaHoBUTL 1/4-1/5 BiA AOBXMHU
nponboTy, cXxemMn BunpobyBaHb 3rigHo 3 TY ¥ 25.9-
31032472-004:2017;

® CTUKYBaHHS NPsIMUX CeKLiil Ha NponboTax Ao 2 M 3a
[onoMoroto 3'egHaHHs "TaTto-mama";

® CTUKYBaHHS NpsiMUX CeKUiil Ha nponboTax Big 2 40 3 M 3a
[0MOMOrot BHYTpilWHbOro 3'egHyBava GTO L;

® M0O340BXHili NporvH He 6inblie 1/100 Big AOBXUHMU
nponeLoTy;

® nonepeyYyHnin NporuH He 6inblwe 1/20 Big WMPUHM NOTKA;
o koediLieHT 3anacy LwoHaliMeHwwe 1,7 Bia 3asBneHoro
HaBaHTaXeHHS.

Safe working load test conditions for trays:

e for versions 1 and 2;

e tests according to National Standart of Ukraine EN 61537
p. 10.3.3;

e the distance from the junction of straight sections in the
end span to the support is 1/4-1/5 of the span length, test
scheme according to Technical Conditions 25.9-31032472-
004:2017;

¢ joining of straight sections on spans up to 2 m by means
of a male-female connection;

e joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of
internal GTO L connector;

¢ longitudinal deflection no more than 1/100 from the length
of the span;

e transverse deflection no more than 1/20 from the width of
the tray;

» safety factor not less than 1.7 from the declared load.

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



m MoHTaXHi akcecyapm
Mounting accessories

Kpuwka Ha NnpasMUii eneMeHT
Cover on a straight element

MNMpusHauyeHHA: Appointment:
® 3aXMCT Kabento BiZ BNAMBY 30BHILLHbOMO e protection of the cable from environmental
cepenosuLLa. influences.
BiamiTHi oco6nuBocTi: Distinctive features:
e TOBWMHa cTani — 0,6 MM; o steel thickness - 0.6 mm;
® MOHTYETbCS 3aMMKaHHAM Ha C-MoaibHUi e Mounted by snapping onto the C-profile of
npodinb NOHXepoHa. the side member.
PO3MIPU, MM KoA, BUK. 1 KoA, BUK. 2 KoA, BUK. 3 KoA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
L B
100 35522 35522HDZ 35522INOX 3552271
200 35524 35524HDZ 35524INOX 355247ZL
3000 300 35525 35525HDZ 35525INOX 35525ZL
400 35526 35526HDZ 35526INOX 35526ZL
500 35527 35527HDZ 35527INOX 35527ZL
600 35528 35528HDZ 35528INOX 35528ZL

M5

KpinneHHs ansa 3a3eMieHHs
Fasteners for grounding cover

= BUHT KOA, BUK.1  KOA, BUK. 2 Kof, BUK. 4
‘i" SCREW CODETYPE1 CODETYPE2  CODE TYPE 4

M6x10 CM030508 CMO030508HDZ CM030508zZL

CneudiasnibHe BUKOHAHHSA KPULUKMW MO TOBLUMHI
Special cover thickness
TOBLUMHA 1 MM / THICKNESS 1 mm

PO3MIPU, MM KO[, BUK. 1 KOJ, BUK. 2 KOJ4, BUK. 3 KoJA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
L B

100 3552210% - - -

200 3552410% - - -

* - Z Z

3000 390 3552510

400 3552610* - - -

500 3552710% - - -

600 3552810* - - -

TOBLUMHA 1,2 mm / THICKNESS 1,2 mm

PO3MIPU, MM Kofl, BUK. 1 KOfl, BUK. 2 KOJl, BUK. 3 KOJl, BUK. 4
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
L B

100 3552212% - - -

200 3552412%* - - -

* _ _ -

3000 300 3552512

400 3552612* - - -

500 3552712% - - -

600 3552812* - - -

TOBLUMHA 1,5 mm / THICKNESS 1,5 mm

PO3MIPH, MM KOpA, BUK. 1 KO, BUK. 2 KOpA, BUK. 3 KOpA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
L B
100 3552215%* 3552215HDZ - -
200 3552415%* 3552415HDZ - -
3000 300 3552515%* 3552515HDZ - -
400 3552615* 3552615HDZ - -
500 3552715%* 3552715HDZ - -
600 3552815* 3552815HDZ - -

* Kpuluky 3 ToBWMHOW0 1 MM Ta 1,2 MM AOCTYMHi ANs 3aMOBNEHHS niA npoekTun BiA 600 M; 3 ToBWMHOW 1,5 -
nia npoektu BiA 300 M.

* Covers with a thickness of 1 mm and 1.2 mm are available for ordering for projects from 600 m; with a
thickness of 1.5 - for projects from 300 m.

«Cable support systems», product catalogue, 10t edition, L5 combitech | [(2DKC 373



374

o7

Nocunennn 3'egHyBau GTO L
Reinforced GTO L connector

124

H-6

SRR S
& ] O B

7x10 10

LWapHipHuit 3'egHyBay GSV

Swivel connector GSV

N

110

MpusHavyeHHn:

® 3'€/HAHHA NPSIMUX ENEMEHTIB i3
akcecyapamu;

© 3'€HAHHA OAHOTUMHUX 3aKiHYeHb "TaTo" un
"mama";

® 3'€]HAHHA eNeMeHTIB y Micusax Biapisis;

® 3'€HAHHA NPSIMUX ENEMEHTIB Ha
BMCOKOHaBaHTaXXeHUX AiNsiHKax Tpacu.
XapaKTepucTukm:

TOBLWMHA cTani 1,5 MM,

Appointment:

e connection of straight elements with ac-
cessories;

e connection of the same type of endings
"dad" or "mom";

e connection of elements in places of cuts;
e connections of straight elements on
highly loaded sections of the route.
Specifications:

o steel thickness 1.5 mm.

BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOJA, BUK. 3 KOJA, BUK. 4
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H kr / kg
50 0,071 LG5000 LG5000HDZ  LG5000INOX -
80 0,112 LG8000 LG8000HDZ  LGB00OINOX -
100 0,144 LG1000 LG1000HDZ  LG1000INOX -
MpusHayeHHn: Appointment:

e 3MiHa piBHS Npoknaakn kabenbHOT Tpacu
nia AOBIIbHUM KYTOM.

XapakTepucTukm:

e TOBWMHA — 1,5 MM,

e changing the level of the cable route at an
arbitrary angle.

Specifications:

e thickness - 1,5 mm.

BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4

HEIGHT, mm  WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H kr / kg

50 0,23 30013 30013HDZ 30013INOX 30013ZL

80 0,25 30014 30014HDZ 30014INOX 30014zZL

100 0,3 30015 30015HDZ 30015INOX 30015ZL

PerynboBaHU ropM3soHTasibHUIM BHYTPIiLLUHINA 3'eqHYyBay
Internal adjustable horizontal connector

65

ﬁ 20

H-5

] F‘
Bl

EB@*EB

4

f——

F

Mpu3HayeHHn:
® BUMMH TPacu Y rOpU30HTasbHilN NIOLWMHI.

Appointment:
¢ horizontal bending of the track.

BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOp, BUK. 1 KOJ, BUK. 2 KOp, BUK. 3 KOp, BUK. 4
HEIGHT, mm  WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H kr / kg
50 0,021 LPO0O50 LPOO50HDZ - -
80 0,037 LPO080 LPOO80OHDZ - -
100 0,043 LP0100 LPO100HDZ - -

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



PerynboBaHMi ropM3oHTasibHMM 30BHIiLUHIN 3'€eqHYBay
Adjustable horizontal connector external

MpusHayeHHn:
® BUIMMH TPacK Y rOpPU30HTasbHIN MIOLMHI.

Appointment:

¢ horizontal bending of the track.

BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOpA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2 KOpA, BUK. 3 KoOf, BUK. 4
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H kr / kg
50 0,051 LP0O51 LPO0O51HDZ - -
80 0,113 LP0081 LPO081HDZ - -
100 0,139 LP0101 LP0101HDZ - -
42
T g 11 | gt 11 gt 11 s
T A A G A
o | ¢ :'Ijj | !
:I.: L Il L Il
180
MoHTa)><Ha nJj1acTtuHa BE€pPTUKaJibHa
Mounting plate vertical
106 MNMpuaHaueHHs: Appointment:
9t 12 ® MOHTaX BigranyaxyBasbHUX KOPOboK A0 e installation of branch boxes to the side
60 : JIOHXXEPOHIB. members.
BATA (BWK. 1) KOpA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2 Kop, BUK. 3 KOpA, BUK. 4
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
kr / kg
0,176 LP3000 LP3000HDZ LP3000INOX -
' 2 \7x15 15
134
MoHTa)>XHa nNaacTuHa rOpnU30HTaJ1bHA
Mounting plate horizontal
MpusHayeHHA: Appointment:

® MOHTaX BiAranyaxyBasibHUX KOPO6oK A0

e installation of junction boxes to cross-

rnonepeyunH. beams.
BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
kr / kg
0,312 LP4000 LP4000HDZ LP4000INOX -

136

106

60 40

> xS i
20 m.._.e:% _Z__H_.oco
FJ& Sl e
Lo 2t/ loa0 g
200 F
K

16] 292

«Cable support systems», product catalogue, 10t edition, L5 combitech | [(2DKC




376

CnpoweHa peaykuis
Reduction elements

A+126 44
e e —
(@) C)[] UC) (@] ol
o O

]

12x7

Mputuckauy snoTka
Tray clamp

.4-"...—"'-—-

35 3

3
17

: r

Mpu3HayeHHs:

® 3'€lHAHHA NOTKIB Pi3HOI LUMPUHK.
XapaKTepucTukm:

* TOBLWMHa cTani - 1,2 mm;

® NpV OAHOCTOPOHHIN peayKuii
BWKOPWUCTOBYIOTBLCS CMiSIbHO i3 3'€AHYBaNbHUMU
nnactmHamm GTO L BignosiaHoi BUCOTH;

® [10CTa4YaloTbCs B HE 3iFHYTOMY BUTNSAAI

Appointment:

e connection of trays of various widths.
Specifications:

e steel thickness - 1,2 mm;

o for one-sided reduction, they are used in
conjunction with GTO L connecting plates of
the appropriate height;

e supplied unfolded.

H50
PO3MIPU, MM
WSO WS SORURD MRNRD SRRURD AWM
A kr / kg
100 0,12 LR5100 LR5100HDZ LR5100INOX LR5100ZL
200 0,18 LR5200 LR5200HDZ  LR5200INOX LR5200ZL
300 0,23 LR5300 LR5300HDZ  LR5300INOX LR5300ZL
400 0,29 LR5400 LR5400HDZ  LR5400INOX LR5400ZL
H80
PO3MIPU, MM
DENGIONS, (AR Komsmcr  womemc:  komamcs  Kod s
A Kr / kg
100 0,19 LR8100 LR8100HDZ LR8100INOX LR8100ZL
200 0,27 LR8200 LR8200HDZ LR8200INOX LR8200ZL
300 0,35 LR8300 LR8300HDZ LR8300INOX LR8300ZL
400 0,43 LR8400 LR8400HDZ LR8400INOX LR8400ZL
H100
PO3MIPH, MM BATA KOA, BUK. 1 KOJA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOJA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm  WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
A kr / kg
100 0,23 LR1100 LR1100HDZ LR1100INOX LR1100ZL
200 0,32 LR1200 LR1200HDZ LR1200INOX LR1200ZL
300 0,42 LR1300 LR1300HDZ LR1300INOX LR1300ZL
400 0,52 LR1400 LR1400HDZ LR1400INOX LR1400ZL
Mpu3HayeHHn: Appointment:

® KpinaeHHs N0TKiB ApabuHHOro Tmny Ao
KOHCOJel Ta niasicis.

» fastening ladder trays to consoles and
hangers.

CriHoBe KpinjieHHA (KPOHLUTEWH)

Wall mount (bracket)

30
8 ] S )
4 & [
55 7x12 45 *
929

30

BArA (BUK. 1) Kof, BUK. 1 Kof, BUK. 2 Kofl, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
kr / kg
0,028 LP1000 LP1000HDZ LP1000INOX -
Mpu3HayeHHn: Appointment:

® BEPTUKAJIbHUA MOHTAX JIOTKIB;
® MOHTaX /10TKiIB.

o vertical installation of trays;
* floor mounting of trays.

BArA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOoA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOJ4, BUK. 4
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
kr / kg
0,096 LP5000 LP5000HDZ LP5000INOX -

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



Meperopoaka SEP
SEP partition

MpusHayeHHs: Appointment:
® noain kabenis BcepeanHi notka. e separation of cables inside the tray.
XapaKTepucTuku: Specifications:

e TOBLWMHA CTaNi BUKOHAHHA 1, 2§ 4 —
0,7 MM, TOBLMHA CTani BUKOHAHHA 3 —
0,8 MM,

BiaMiTHI oco6nuBocrTi:

® 119 BCTA@HOBJ/IEHHS CMiSIbHO 3 KPULIKOI
BWCOTY Meperopoakun cnig sBubupatv Ha
pO3Mip MeHLe.

e thickness of steel of execution 1, 2 and 4
- 0,7 mm, thickness of steel of execution
3-0,8 mm.

Distinctive features:

o for installation together with a cover, the
height of the partition should be selected
one size smaller.

PO3MIPU, MM BATA, kr/m KOpA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2 KOpA, BUK. 3 KopA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm  WEIGHT, kg/m  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H L
50 3000 0,48 36480 36480HDZ 36480INOX 36480ZL
L 80 3000 0,68 36500 36500HDZ 36500INOX 36500ZL
100 3000 0,84 36510 36510HDZ 36510INOX 36510ZL

13 40 2547

]
1)

Tpumau ka6enbHnit BHL (ans kpinneHHsa oo notka/npodginto)
Cable holder BHL (for attaching to a tray/profile)

Mpu3HayeHHs: Appointment:
® KpinneHHsa kabenis 4O CXOA0BOro NoTKa. e fixing cables to the ladder tray.
XapaKTepucTukm: Specifications:

® KpinneHHs kabenis: Big 8 o 74 MMm;

® MaKCMMarsbHUIA MOMEHT 3aTsAryBaHHs 6 HM.
Mpumitka:

® MOXJIMBE BUKOPWUCTAHHS ANS KPiNieHHs A0
C-nogaibHoro npodinio;

® MOXJ/IMBE HarpiBaHHs TpMMada npu
BMKOPUCTaHHI CMiflbHO 3 OAHOXWIbHUMKU
opHodasHMMm kabenamu;

® MOXJ/IMBE 3aCTOCYBaHHS CMifibHO 3
npokiaako cunikoHosoi BHR8010 ans
3anobiraHHs MOLIKOMKEHHIO Kabento;

* nokputTs "Geomet" abo Moro aHanorun

o fastening of cables: from 8 to 74 mm;

e maximum tightening torque 6 Nm.
Note:

e use for fastening to a C-shaped profile is
possible;

¢ heating of the holder is possible when
used in conjunction with single-core single-
phase cables;

e it is possible to use together with silicone
gasket BHR8010 to prevent damage to the
cable;

¢ "Geomet" coating or its analogues with a

L P+3 KJTACOM CTINKOCTi A0 KOpO3ii HEe HMxX4Ye 3a 6 corrosion resistance class of at least 6 ac-

j\ [OCT P 52868. cording to National Standart P 52868.

Z BN AIAMETP PO3MIPU, MM TOBLUMHA CTANI BATA Ko

DIAMETER DIMENSIONS, mm STEEL THICKNESS WEIGHT CODE

E — J mm H P F mm kr / kg

@8 - 14 49 16 19 1,5 0,03 BHLO814
= F M6 @14 - 20 54 22 19 1,5 0,04 BHL1420
@20 - 26 60 28 19 1,5 0,04 BHL2026
<Q @26 - 32 66 34 19 1,5 0,05 BHL2632
@32 - 38 77 40 19 1,5 0,06 BHL3238
95 p @38 - 44 83 46 19 1,5 0,06 BHL3844
175 @44 - 50 89 52 24 2,5 0,11 BHL4450
@50 - 56 95 58 24 2,5 0,13 BHL5056
1 ] @56 - 63 100 64 24 2,5 0,14 BHL5662
o o #62-68 107 70 24 2,5 0,15 BHL6268
T | 268 - 74 113 76 24 2,5 0,16 BHL6874

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC




TpuMay KpULLUKKU
Cover holder

42
215

dikcaTop KpULIKHU
Lid retainer

.| |
32 | 25 |

A

= ‘

A
Y
A

3arnyuwka ginbHa TC
One-piece TC cap

/

H5

%

MpusHayeHHsA:

® [0AATKOBE KpiM/IeHHS KPULLKWU NOTKIB

B pasi yCTaHOBKM APabUHHUX | IMCTOBUX
NOTKIB Ha BIAKPUTOMY MOBITPI. MicLeM
yCTaHOBKM TpMMaya € CTVK N10TkiB. HeobxigHo
BUKOPWCTOBYBATU MiHIMyM ABa TpuMaui

Ha OAHY KPWLLKY NpsIMOro enemeHTa. Ans
CUCTEMHWX aKcecyapiB JIMCTOBOrO JI0TKa —
Mo ABa TpMMaui Ha KOXeH KiHelb. Y pasi
HeobXiAHOCTI MOX/IMBA YCTaHOBKA YacTilue.
XapakTepucrmkm:

® TOBLUMHaA cTanun — 1,2 MM.

Appointment:

¢ additional fastening of the cover of
trays in case of installation of ladders
and sheet outdoor trays. Place mounting
the holder is the joint of the trays. A
minimum of two holders must be used
per straight element cover. For sheet tray
system accessories, two holders at each
end. If necessary, installation is possible
more often.

Specifications:

e steel thickness - 1,2 mm.

PO3MIPU, MM BATA KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KopA, BUK. 3 KOJA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H kr / kg
50
80 0,15 38500 - 38500INOX 38500ZL
100
MpusHayeHHn: Appointment:

® 10AATKOBE KPiMjeHHs1 KPULLKKU NOTKIB Y
pasi BCTAHOBNEHHS Ha BIAKPUTOMY MOBITPi B
YMOBaXx BE/IMKMX BiTPOBUX HaBaHTaXeHb.

« additional fastening of the cover of the
trays in cases of their installation in the open
air under conditions of high wind loads.

BMCOTA, MM KOf, BUK. 4
HEIGHT, mm CODE TYPE 4
H
50 38500HDZL
80 37561HDZL
100 37562HDZL

Mpu3HayeHHs:

* BCTAHOBJIKOETLCS B TOpeLb JI0TKa B MicUAX
3aKiH4YeHHA Tpacu.

XapaKTepucTukmu:

e TOBLUMHA — 1 MM.

Appointment:

e installed in the end of the tray at the end
of the route.

Specifications:

e thickness - 1 mm.

H80
PO3MIPU, MM BATA KoA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KoA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
100 0,12 37262 37262HDZ 37262INOX 37262ZL
200 0,22 37264 37264HDZ 37264INOX 37264ZL
300 0,3 37265 37265HDZ 37265INOX 37265ZL
400 0,4 37266 37266HDZ 37266INOX 37266ZL
500 0,5 37267 37267HDZ 37267INOX 37267ZL
600 0,6 37269** 37269HDZ**  37269INOX** 37269ZL**

** BupobnsioTbcs 36ipHUMM
** Manufactured by prefabricated

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



3arnyuwka 36ipHa TC
Stub combined TC

NMpusHayeHHs: Appointment:
® BCTAHOBJIIOETLCS B TOpPEL|b JI0TKa B MiCLUSX e installed in the end of the tray at the end of
3aKiHYEeHHS TpacK. the route.
XapakTtepucTuku: Specifications:
e TOBLMHA — 1 MM. e thickness — 1 mm.
H50 nnactuHa i komnaekrauia / plate and complete set
NMNACTUHA / PLATE KOMIJIEKTALIA / SCREW
PO3MIPU, MM KoA, BUK. 1 KopA, BUK. 1 KINbKICTb HAMMEHYBAHHS
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
100 30193 KyTo4dok onopHwuit FR
30199 2
200 30195 Support corner FR
300 30196
+  cmo0610 2 FBnHT
400 30197 Screw
500 30198 o
B o0 P CM100600 2 fona
B-30
B | H80 naacTtuHa i komnaekraudis / plate and complete set
) [23) NAACTMHA / PLATE KOMMEKTALIS / SCREW
T PO3MIPU, MM KoOJA, BUK. 1 KoOA, BUK. 1 KIJIbKICTb HAWMMEHYBAHHSI
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
@ ® 100
30189 > KyTouyok onopHuin FR
200 - Support corner FR
300 -
4+  cmo10610 4 rBnHT
400 - Screw
500 - ”
CM100600 4 fania
600 30193 ut
H100 nnactuHa i komnnekrauia / plate and complete set
MNACTUHA / PLATE KOMMJNEKTALUIA / SCREW
PO3MIPU, MM KOp, BUK. 1 KOpA, BUK. 1 KINbKICTb HAWMEHYBAHHSA
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
100 30265 30190 > KyTo4yok onopHuin FR
200 30267 Support corner FR
300 30268
<4  cmoio610 4 gB””T
400 30269 crew
500 30270 i
CM100600 4 Fama
600 37270 ut

[na 3aMoBneHHs 3arnylwku 36ipHoi TC y BUKOHaHHI 1 noTpi6HO pa3oM 3 NNacTUHOI 3aMOBUTM HEObXiAHY KifbKiCTb MeTU3iB Ta ONopHMX KyToukiB FR 3riaHo Tabnuub.
To order a pre-assembled stub combined TC in version 1, you need to order the required number of hardware and FR support corners together with the plate according to the tables.

H50 H80 H100
3ArIYLWKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC 3ATrJIYLWKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC 3ATJTYWKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC

PO3MIPU KoJ, BUK. 2 KoA, BUK. 3 KOj, BUK. 4 PO3MIPU Kof, BUK. 2 KopA, BUK. 3 KO[, BUK. 4 PO3MIPU KOA, BUK. 2 KOJ, BMK. 3 KO[, BUK. 4
DIMENSIONS CODETYPE2 CODETYPE3 CODE TYPE 4 DIMENSIONS CODETYPE2 CODETYPE3 CODETYPE4 DIMENSIONS CODETYPE2 CODETYPE3 CODE TYPE 4

B, mm B, mm B, mm
100 30193HDZ 30193INOX 30193ZL 100 - - - 100 30265HDZ 30265INOX  30265ZL
200 30195HDZ 30195INOX 30195ZL 200 - - - 200 30267HDZ 30267INOX 30267ZL
300 30196HDZ 30196INOX 30196ZL 300 - - - 300 30268HDZ 30268INOX 30268ZL
400 30197HDZ 30197INOX 30197ZL 400 - - - 400 30269HDZ 30269INOX  30269ZL
500 30198HDZ 30198INOX 30198ZL 500 - - - 500 30270HDZ 30270INOX 30270ZL
600 37268HDZ 37268INOX 37268ZL 600 30193HDZ 30193INOX 30193ZL 600 37270HDZ 37270INOX 37270ZL

3arnywka 36ipHa TC y BUKOHaHHAX 2, 3, 4 NOCTAa4Ya€ETbCs pa3oM 3 METU3aMM Ta OMOPHUMU KYTOUYKaMM (OKPEMO KOMMIEeKTaLlilo 3aMOBASTU He NOTPIBGHO).
Stub combined TC in versions 2, 3, 4 is supplied together with hardware and supporting corners (it is not necessary to order the complete set separately).

«Cable support systems», product catalogue, 10t edition, L5 combitech | [(2DKC 379



m CucrteMHi akcecyapwm
System accessories

KyT ropmsoHTtanbHui 45° R300
Horizontal angle 45° R300

MNMpu3HavyeHHsA: Appointment:
© MOBOPOT Tpacu Ha 45° y ropnsoHTanbHin e turn of the track by 45° in the horizontal
MSIOLLNHI. plane.
XapakTrepucTuku: Specifications:
© TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHA nonepeynHn — 1,0 Mm. e cross member thickness — 1.0 mm.
H50
LUIMPUHA z‘c‘g;:(";:: BATA (BUK.1)  KOA, BUK.1  KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH o ENGrH WEIGHT (TYPE1) CODETYPE1 CODE TYPE 2 CODETYPE3  CODE TYPE 4
E B, mm A, mm kr / kg
o E o] 200 650 1,4 LC0532  LC0532HDZ - -
§ = . 300 720 1,7 LC0533 LCO533HDZ - -
ey e
400 790 1,9 LC0534  LC0534HDZ - -
g; “‘ 500 860 2,4 LC0535 LCO535HDZ - -
IS
Qﬁ?/ H 12x7 600 930 2,6 LC0536  LC0O536HDZ - -
H80
LWMPUHA ‘31‘:)2"):(1::2 BATA (BUK.1)  KOf, BUK.1  KOA, BUK. 2 KOf, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH oo NGTH WEIGHT (TYPE1) CODETYPE1 CODE TYPE 2 CODE TYPE3  CODE TYPE 4
B, mm A, mm kr / kg
200 650 1,8 LC0832  LC0832HDZ - -
300 720 2,0 LC0833 LC0833HDZ - -
400 790 2,3 LC0834  LC0834HDZ - -
500 860 2,8 LC0835  LCO835HDZ - -
600 930 3,1 LC0836  LC0836HDZ - -
H100
LWMPUHA Z‘(‘)ZA):("::AA BATA (BUK.1)  KOA, BUK.1  KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH oo NGTH WEIGHT (TYPE1) CODETYPE1 CODE TYPE 2 CODETYPE3  CODE TYPE 4
B, mm A, mm kr / kg
200 650 2,0 LC0132  LC0132HDZ - -
300 720 2,3 LC0133 LC0133HDZ - -
400 790 2,5 LC0134  LC0134HDZ - -
500 860 3,1 LC0135 LCO0135HDZ - -
600 930 3,4 LC0136 LC0136HDZ - -

Kpuwka Ha KyT ropusoHTanbHuin 45° R300
Cover on a horizontal angle 45° R300

MpusHayeHHn: Appointment:
® 104aTKOBUI 3axXMUCT Kabento Big BNAvBY ¢ additional protection of the cable against
30BHILLUHBOIO CepefoBMmLLa. environmental influences.
XapaktepucTmkm: Specifications:
® TOBLWMHA cTani — 1,0 mMm. e steel thickness = 1.0 mm.
LUIUPUHA 3‘8?):(1::2 BATA (BMK. 1) KOpA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH TogrAL LENGTH WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
@6,4 A B, mm A, mm kr / kg
—\ 200 650 0,8 LK0230  LK0230HDZ - -
\ 300 720 1,3 LKO330  LKO0330HDZ - -
m \\ 400 790 1,9 LK0430  LK0430HDZ - -
g 500 860 2,5 LKO530  LKO530HDZ - -
) 600 930 3,1 LK0O630  LKO630HDZ - -

!
= m ?

380 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech




KyT ropusoHTtanbHmn 45° R600
Horizontal angle 45° R600

NMpusHayeHHn: Appointment:
© NMOBOPOT TpPacu Ha 45° y ropusoHTanbHin e turn of the track by 45° in the horizontal
MIOLLMHI. plane.
XapaKTepucTmkm: Specifications:
® TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHa noriepeynHu — 1,0 Mm. e cross member thickness = 1.0 mm.
! H50
LWNPUHA z‘ggz;:ﬁ BATA (BUK.1) KO, BUK.1  KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KORA, BUK. 4
WIDTH TOTAL LENGTH WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
. B, mm A, mm kr / kg
o 200 862 1,9 LC0562  LC0562HDZ - -
§ 300 932 2,2 LC0563  LC0563HDZ - -
=S 400 1002 2,5 LC0564  LC0564HDZ - -
500 1073 3,0 LC0565  LC0565HDZ - -
T:ﬂ 600 1143 3,4 LC0566  LCO0566HDZ - -
H80
wupuna  SATAJIBHA BATA (BUK.1)  KOf, BUK.1  KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOf, BUK. 4
WIDTH Toﬁﬁﬁ’fé"ﬁ'é‘m WEIGHT (TYPE1) CODETYPE1 CODETYPE2  CODETYPE3  CODE TYPE 4
B, mm A, mm kr / kg
200 862 2,4 LC0862  LC0862HDZ - -
300 932 2,7 LC0863  LC0863HDZ - -
400 1002 3,0 LC0864  LC0864HDZ - -
500 1073 3,6 LC0865  LC0865HDZ - -
600 1143 3,9 LC0866  LC0866HDZ - -
H100
IUMPUHA Zﬁg“,ﬂ::: BATA (BUK.1)  KOf, BUK.1  KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH o NGTH WEIGHT (TYPE1) CODETYPE1 CODETYPE2  CODETYPE3  CODE TYPE 4
B, mm A, mm kr / kg
200 862 2,7 LC0162  LC0162HDZ - -
300 932 3,0 LC0163  LCO0163HDZ - -
400 1002 3,3 LC0164  LC0164HDZ - -
500 1073 4,0 LC0165 LCO165HDZ - -
600 1143 4,3 LC0166  LCO0166HDZ - -

Kpuwka Ha KyT ropusoHTasnbHuin 45° R600
Cover on a horizontal angle 45° R600

NMpusHauyeHHA: Appointment:
® 10AATKOBMI 3axXUCT Kabeno Big BNIMBY e additional protection of the cable against
30BHILLUHBLOrO CepesoBuLLA. environmental influences.
XapaKTepucruku: Specifications:
e TOBLUMHa cTani — 1,0 Mm. e steel thickness — 1.0 mm.
LWNPUHA z‘ggz;:ﬁ BATA (BUK.1) KO, BUK.1  KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KORA, BUK. 4
WIDTH TOTAL LENGTH WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
26,4 A
) B, mm A, mm kr / kg
\ 200 862 1,2 LK0260  LK0260HDZ - -
o \\ 300 932 1,9 LK0360  LK0360HDZ - -
o 400 1002 2,6 LKO460 LK0460HDZ - -
D
= 500 1073 3,4 LK0560  LKO560HDZ - -
600 1143 4,3 LK0660  LKO660HDZ - -
S |
& 28
= (] — 41

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 381



KyT ropmsoHtanbHui 90° R300
Horizontal angle 90° R300

MpusHayeHHn:

© MOBOPOT Tpacu Ha 90° y ropnaoHTanbHiln
MIOLLMNHI.

XapaKTepuCcTuKku:

© TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM;

® TOBLUMHA nonepeynHn — 1,0 Mm.

H50

Appointment:

e turn of the track by 90° in the horizontal
plane.

Specifications:

e spar thickness - 1.2 mm;

e cross member thickness = 1.0 mm.

B+473

LUNPUHA, MM BATA (BWK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B xr / kg
200 2,1 LC5320 LC5320HDZ - -
300 2,4 LC5330 LC5330HDZ - -
400 3,0 LC5340 LC5340HDZ - -
500 3,3 LC5350 LC5350HDZ - -
600 4,0 LC5360 LC5360HDZ - -
H80
WUMPVHA, MM BATA (BUK. 1) KOJ, BUK. 1 KOJ, BUK. 2 KOJ, BUK. 3 KOJ, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr/wr. kg/pc.
200 2,6 LC8320 LC8320HDZ - -
300 2,9 LC8330 LC8330HDZ - -
400 3,6 LC8340 LC8340HDZ - -
500 4,0 LC8350 LC8350HDZ - -
600 4,7 LC8360 LC8360HDZ - -
H100
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr/wr. kg/pc.
200 2,9 LC1320 LC1320HDZ - -
300 3,4 LC1330 LC1330HDZ - -
400 3,9 LC1340 LC1340HDZ - -
500 4,4 LC1350 LC1350HDZ - -
600 8,05 LC1360 LC1360HDZ - -

Kpuwka Ha KyT ropmsoHTasnbHuin 90° R300
Cover on a horizontal angle 90° R300

B+474

B

B+474

42x8

MpusHavyeHHn:

® 104ATKOBUI 3aXMUCT Kabento Big BNavBY
30BHILLUHBOIO CepefoBumLLa.
XapaKTepucTukm:

e TOBLWMHa cTani — 1,0 MM.

Appointment:

* additional protection of the cable against
environmental influences.
Specifications:

o steel thickness - 1.0 mm.

LWWPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOJ, BUK. 1 KOp, BUK. 2 KOp, BUK. 3 KOp, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg

200 1,6 LK0023 LKO023HDZ - -

300 2,6 LK0033 LKO033HDZ - -

400 3,7 LK0043 LKO043HDZ - -

500 4,9 LK0053 LKOO53HDZ - -

600 6,2 LK0063 LKO063HDZ - -

382

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



KyT ropmsoHTtanbHun 90° R600
Horizontal angle 90° R600

MpusHavyeHHn:

© NMOBOPOT Tpacu Ha 90° y ropusoHTanbHin
MNOLLMHI;

* NpoknaaaHHs kabento 3 ocobnnsnmMm
BMMOramMm A0 MiHiMasibHOro paaiycy BUrMHY;
® napanenbHUin MOHTaX KabenbHuX Tpac.
XapakTepucrmkm:

© TOBLUMHA JIOHXEpPOHY — 1,2 MM;

* TOBLUMHA rnonepeynHn — 1,0 Mm.

Appointment:

e turn of the track by 90 ° in the horizontal
plane;

e cable laying with special requirements for
the minimum bending radius;

e parallel installation of cable routes.
Specifications:

e spar thickness - 1.2 mm;

e cross member thickness — 1.0 mm.

H50
LWWNPUHA, MM BATA (BUK. 1) KopA, BUK. 1 Ko[A, BUK. 2 KopA, BUK. 3 KopA, BUK. 4
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B+773 H B kr / kg
18 200 2,8 LC5620 LC5620HDZ - -
B 300 3,2 LC5630 LC5630HDZ - -
o 400 3,7 LC5640 LC5640HDZ - -
7] — 500 4,1 LC5650 LC5650HDZ - -
© 600 4,8 LC5660 LC5660HDZ - -
=
9
. © H80
o
LWWNPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
JL 1 WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
127
200 3,5 LC8620 LC8620HDZ - -
300 3,9 LC8630 LC8630HDZ - -
400 4,5 LC8640 LC8640HDZ - -
500 5,0 LC8650 LC8650HDZ - -
600 5,3 LC8660 LC8660HDZ - -
H100
LWNPUHA, MM BATA (BUK. 1) KoA, BUK. 1 Ko[A, BUK. 2 KopA, BUK. 3 Ko[A, BUK. 4
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
200 4,1 LC1620 LC1620HDZ - -
300 4,5 LC1630 LC1630HDZ - -
400 51 LC1640 LC1640HDZ - -
500 5,6 LC1650 LC1650HDZ - -
600 6,4 LC1660 LC1660HDZ - -

Kpuwka Ha KyT ropm3oHTasnbHuin 90° R600
Cover on a horizontal angle 90° R600

MpusHayeHHn:

® 10AATKOBMI 3axXUCT Kabeno Big BNIMBY
30BHILUHLOrO CepeaoBuLLa.
XapakTepucTmkm:

e TOBLWMHA cTani — 1,0 MM.

Appointment:

* additional protection of the cable against
environmental influences.
Specifications:

o steel thickness - 1.0 mm.

LWWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE 1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B Kr / kg
200 2,4 LK0026 LK0026HDZ - -
264 B4T74 300 3,7 LK0036 LKO036HDZ - -
400 5,2 LK0046 LKO046HDZ - -
500 6,7 LK0056 LKOO56HDZ - -
600 8,5 LK0066 LKO066HDZ - -

&

B
/
® e
B+774
1 ]

$

42x8

H

«Cable support systems», product catalogue, 10t edition, L5 combitech | [(2DKC

383



T-sBigranyp>xysau R300
T-coupler R300

MpusHauyeHHA: Appointment:
© MOHTaX BiABOZAIB TpacC y rOpU30oHTanNbHin e installation of lead-ins along the horizon-
NAOLWMHI; tal area;
¢ Ha 3anuT R600. ¢ to power the R600.
XapaKTepuCcTuKu: Specifications:
© TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 mMM; e thickness to the spar - 1.2 mm;
e ToBLWMHa nonepeynHn — 1,0 Mm. e thickness of the cross member — 1.0 mm.
‘ H50
LWUWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2 Kof, BUK. 3 KOA, BUK. 4
B+472 H WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
l_ 200 3,9 LT5302 LT5302HDZ - -
R 12x7 300 4,5 LT5303 LT5303HDZ - -
400 5,6 LT5304 LT5304HDZ - -
500 6,3 LT5305 LT5305HDZ - -
600 6,9 LT5306 LT5306HDZ - -
T 3
- oo - &
H80
|————— L4
S LWWMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
@ WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
L B kr / kg
s 200 4,7 LT8302 LT8302HDZ - -
B 300 5,3 LT8303 LT8303HDZ - -
400 6,4 LT8304 LT8304HDZ - -
500 7,1 LT8305 LT8305HDZ - -
600 7,8 LT8306 LT8306HDZ - -
H100
LWWMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2 KOf, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
200 5,2 LT1302 LT1302HDZ - -
300 5,9 LT1303 LT1303HDZ - -
400 6,9 LT1304 LT1304HDZ - -
500 7,6 LT1305 LT1305HDZ - -
600 8,3 LT1306 LT1306HDZ - -

Kpuwka Ha T-Bigranymxysad R300
Cover for T-branch R300

MpusHayeHHA: Appointment:
® 104aTKOBUIA 3aXMUCT Kabento Big BNAMBY e additional protection of the cable against
30BHILLUHbOrO CepeaoBumLLa. environmental influences.
XapakTepucTukm: Specifications:
e TOBLWMHa cTani — 1,0 mM. e steel thickness — 1.0 mm.
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOpA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2 KOpA, BUK. 3 KOpA, BUK. 4
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
BT 200 3,00 LK0203 LK0203HDZ - -
+.
! “a . 300 4,50 LK0303 LK0303HDZ - -
x25 j 400 6,30 LK0403 LK0403HDZ - -

500 7,60 LK0503 LKO503HDZ - -
600 8,90 LK0603 LKO603HDZ - -

B+946

384 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



X-sigranyaxysau R300
X-coupler R300

MpusHayeHHA: Appointment:
® MOHTaX BiABOAIB TpacC y roOpU30HTasbHil e installation of lead-ins along the horizon-
M/IOLLMHI; tal area;
¢ Ha 3anuT R600. e to power the R600.
XapakTepucrukm: Specifications:
© TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e thickness to the spar - 1.2 mm;
e ToBLWMHa nonepeynHn — 1,0 Mm. e thickness of the cross member - 1.0 mm.
] H50
H LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE 1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
3] B kr / kg
127 47
200 5,5 LX5302 LX5302HDZ - -
300 6,3 LX5303 LX5303HDZ - -
400 7,6 LX5304 LX5304HDZ - -
% 500 8,5 LX5305 LX5305HDZ - -
= - 600 9,4 LX5306 LX5306HDZ - -
H80
- LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOpA, BUK. 3 KOpA, BUK. 4
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
200 6,3 LX8302 LX8302HDZ - -
300 7,1 LX8303 LX8303HDZ - -
400 8,5 LX8304 LX8304HDZ - -
500 9,4 LX8305 LX8305HDZ - -
600 10,3 LX8306 LX8306HDZ - -
H100
LUMPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOf, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE 1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B Kr / kg
200 6,9 LX1302 LX1302HDZ - -
300 7,7 LX1303 LX1303HDZ - -
400 9,1 LX1304 LX1304HDZ - -
500 10,0 LX1305 LX1305HDZ - -
600 10,9 LX1306 LX1306HDZ - -

Kpuvwka Ha X-Bigranympxkysad R300
Cover for X-branch R300

NMpusHaueHHA: Appointment:
® 104aTKOBWIA 3aXMCT Kabento Big BNAMBY e additional protection of the cable against
30BHILLUHBOrO CepefoBumLLa. environmental influences.
XapaKrepucruku: Specifications:
e TOBLUMHa cTani — 1,0 mm. e steel thickness - 1.0 mm.
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOpA, BUK. 2 KopA, BUK. 3 KopA, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE'1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
4 200 4,10 LK2003 LK2003HDZ - -
B+946 N\ 300 6,00 LK3003 LK3003HDZ - -
+ 05 E 400 8,10 LK4003 LK4003HDZ - -
X
500 10,30 LK5003 LK5003HDZ - -
600 16,10 LK6003 LK6003HDZ - -
2
[aa]
\ + o0
26 ]
&
. 1

«Cable support systems», product catalogue, 10t edition, L5 combitech | [(2DKC 385



KyT BepTUKanbHUK, WAPHipHUA
Angle vertical, articulated

MNMpu3HayeHHsA: Appointment:
® MOHTaX MiAMOMIB Ta ONYCKiB Tpacu; e installation of ups and downs of the track;
® HaXW/ Tpacu Nig AOBITIbHUM KYTOM; ¢ slope of the track at an arbitrary angle;
. ® nepexig A0 iHWOI NAOWMHM NPOKIaAKM. e transition to another plane of laying.
: BiagMiHHi oco6nuBoOCTi: Distinctive features:
. ® 519 36iNblUEHHsI pagiyca noBopoTy e to increase the turning radius, several
‘ MOHTYIOTbCS KiflbKa CeKUin nocninb. sections are mounted in a row.
AT XapaKTepucTukm: Specifications:
e © TOBLUMHA NIOHXepPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHA nonepeynHn — 1,0 Mm. e cross member thickness — 1.0 mm.
H50
LWWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2 Kof, BUK. 3 Kof, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
200 2,9 LE5002 LE5002HDZ - -
300 3,0 LE5003 LE5003HDZ - -
400 3,1 LE5004 LE5004HDZ - -
500 3,2 LE5005 LE5005HDZ - -
600 3,3 LE5006 LE5006HDZ - -
H80
LWWPVHA, MM BATA (BUK. 1) Kof, BUK. 1 KOf, BUK. 2 Kof, BUK. 3 Kof, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
200 3,4 LE8002 LE8002HDZ - -
300 3,5 LES8003 LES8003HDZ - -
400 3,6 LE8004 LE8004HDZ - -
500 3,7 LE8005 LES8O005HDZ - -
600 3,8 LE8006 LES8006HDZ - -
H100
LWWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2 KOf, BUK. 3 Kof, BUK. 4
WIDTH, mm  WEIGHT (TYPE1)  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
B kr / kg
200 4,0 LE1002 LE1002HDZ - -
300 4,1 LE1003 LE1003HDZ - -
400 4,2 LE1004 LE1004HDZ - -
500 4,3 LE1005 LE1005HDZ - -
600 4,4 LE1006 LE1006HDZ - -

386 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



m Tabnuui nin6opy
Selection tables

MoHTaXXHI akcecyapm
Mounting accessories

BapiaHT BUKOHaHb: Execution options:

BWKOHaHHA 1 — cTanb, ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasimipa; Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
BWKOHaHHSA 2 — rapsiye LMHKYBAHHS 3aHYypPeHHSM; Type 2 - hot dip galvanized;

BWKOHaHHA 3 — CTanb Hepxxasitoya Mapku AISI 304; Type 3 - stainless steel AISI 304;

BUKOHaHHS 4 — UMHK-NaMesibHE NOKPUTTS. Type 4 - zinc-lamellar coating.

i

CMPOLUEHA PEAYKUIA / SIMPLIFIED REDUCTION

BUCOTA EJIEMEHTA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSI WIWPVHA MEPEXOAY, MM
ELEMENT HEIGHT, mm EXECUTION OPTION TRANSITION WIDTH, mm
H 100 200 300 400
BUKOHaHHA 1 / type 1 LR5100 LR5200 LR5300 LR5400
50 BMKOHaHHSA 2 / type 2 LR5100HDZL LR5200HDZL LR5300HDZL LR5400HDZL
BUKOHaHHA 4 / type 4 LR5100HDZL LR5200HDZL LR5300HDZL LR5400HDZL
BWKOHaHHA 1 / type 1 LR8100 LR8200 LR8300 LR8400
80 BUKOHaHHA 2 / type 2 LR8100HDZL LR8200HDZL LR8300HDZL LR8400HDZL
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LR8100HDZL LR8200HDZL LR8300HDZL LR8400HDZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LR1100 LR1200 LR1300 LR1400
100 BUKOHaHHSA 2 / type 2 LR1100HDZL LR1200HDZL LR1300HDZL LR1400HDZL
BUKOHaHHA 4 / type 4 LR1100HDZL LR1200HDZL LR1300HDZL LR1400HDZL
- P (M } @;ﬁ
o = PErY/IbOBAHWi 3'€IHYBAY .
BUCOTA EJIEMEHTA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSI PErygﬁ.g;:;i::lq’rgg:i?:l'mgwvm 3.65‘:";”33_""13'%’;:’1'3‘1“7' ;gzai‘s:;’}c'(’#g? S EAPHIPHAN GOV
ELEMENT HEIGHT, mm EXECUTION OPTION ADJUSTABLE HORIZONTAL A B Erm oM, GO AL SWIVEL TRAY
CONNECTOR, INTERNAL CONNECTOR, EXTERNAL CONNECTOR, GTO L CONNECTOR GSV
H
BWMKOHaHHA 1 / type 1 LPO0O50 LPO0O51 LG5000 30013
50 BUKOHaHHSA 2 / type 2 LPOO50HDZL LPOO51HDZL LG5000HDZL 30013HDZL
BWKOHaHHA 4 / type 4 LPOO50HDZL LPOO51HDZL LG5000HDZL 30013HDZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LPOO80O LPOO81 LG8000 30014
80 BUKOHaHHA 2 / type 2 LPOO80OHDZL LPOO81HDZL LG8000OHDZL 30014HDZL
BUKOHaHHA 4 / type 4 LPOO80OHDZL LPO081HDZL LG8000HDZL 30014HDZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 LP0100 LPO101 LG1000 30015
100 BUKOHaHHA 2 / type 2 LPO100HDZL LPO101HDZL LG1000HDZL 30015HDZL
BUKOHaHHS 4 / type 4 LPO100HDZL LPO101HDZL LG1000HDZL 30015HDZL
// il
4 E;‘) 2
NEPEFOPOAKA CTIHOBE KPIMJIEHHS MOHTAXHA MJIACTUHA  MOHTAXHA MJIACTUHA
BMCOTA ENIEMEHTA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS SEP, 3000 MM JTOTKA (KPOHLUTEH) K A;': :J:gir(g:%?rm BEPTUKAJIbHA FOPU3OHTANbHA
ELEMENT HEIGHT, mm EXECUTION OPTION DIVIDER SEP, WALL MOUNT TRAY (ABE/bHOTO JloTHd MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
3000 mm (BRACKET) VERTICAL HORIZONTAL
H
BUKOHaHHA 1 / type 1 36460 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
50 BUKOHaHHSA 2 / type 2 36460HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BMKOHaHHA 4 / type 4 36460ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 36480 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
80 BMKOHaHHA 2 / type 2 36480HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BMKOHaHHA 4 / type 4 36480ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 36500 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
100 BUKOHaHHSA 2 / type 2 36500HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BWKOHaHHS 4 / type 4 36500ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 387



CucrteMHi akcecyapm
System accessories
H50

BapiaHTM BUKOHaHb:

BMKOHaHHS 1 — cTanb, OUMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAasiMipa;
BUKOHaHHS 2 — rapsiue LIMHKYBaHHSI 3aHypeHHAM;
BMKOHaHHS 3 — CTanb Hepxasitoya Mapku AISI 304;
BUKOHaHHS 4 — UMHK-NaMesibHe NMOKPUTTS.

Execution options:

Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
Type 2 - hot dip galvanized;

Type 3 - stainless steel AISI 304;

Type 4 - zinc-lamellar coating.

LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPAMUIA ENEMEHT, 3000 MM NPSAMWI ENEMEHT, 3000 MM NPAMUI ENEMEHT, 6000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm STRAIGHT ELEMENT, 6000 mm
B "CTAHAAPT" / "STANDARD" "nac" / "PLUS"
BUKOHaHHA 1 / type 1 LL5020 LI5020 LA5020
200 BUKOHaHHS 2 / type 2 LL5020HDZ LI5020HDZ LA5020HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL5020ZL LI5020ZL LA5020ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 LL5030 LI5030 LA5030
300 BMKOHaHHA 2 / type 2 LL5030HDZ LI5030HDZ LA5030HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 LL5030ZL LI5030ZL LA5030ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LL5040 LI5040 LA5040
400 BUKOHaHHS 2 / type 2 LL5040HDZ LI5040HDZ LA5040HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL5040ZL LI5040ZL LA5040ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 LL5050 LI5050 LA5050
500 BUKOHaHHA 2 / type 2 LL5050HDZ LI5S050HDZ LA5050HDZ
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LL5050ZL LI5050ZL LA5050ZL
BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL5060 LI5060 LA5060
600 BMKOHaHHA 2 / type 2 LL5060HDZ LIS060HDZ LA5060HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL5060ZL LI5060ZL LA5060ZL

L

KYT BEPTUKAJIbHUNA,

LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSI KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIATAJIVAXYBAY  X- BIATAJIYDKYBAY LWAPHIPHUI
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 450 R300 ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-COUPLER X-COUPLER ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B

BUKOHaHHS 1 / type 1 LC0532 LC0562 LC5320 LC5620 LT5302 LX5302 LE5002
200 BUKOHaHHsA 2 / type 2 LCO532HDZ LC0562HDZ  LC5320HDZ  LC5620HDZ LT5302HDZ LX5302HDZ LE5002HDZ
BWUKOHaHHA 4 / type 4 LC0532ZL LC0562ZL LC5320ZL LC5620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BWKOHaHHS 1 / type 1 LC0533 LC0563 LC5330 LC5630 LT5303 LX5303 LE5003
300 BWKOHaHHA 2 / type 2 LCO533HDZ LC0563HDZ  LC5330HDZ  LC5630HDZ LT5303HDZ LX5303HDZ LE5003HDZ
BUKOHaHHS 4 / type 4 LC0532ZL LC0562ZL LC5320ZL LC5620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0534 LC0564 LC5340 LC5640 LT5304 LX5304 LE5004
400 BWKOHaHHA 2 / type 2 LCO534HDZ LCO564HDZ LC5340HDZ  LC5640HDZ LT5304HDZ LX5304HDZ LE5004HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LC0532ZL LC0562ZL LC5320ZL LC5620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BUKOHaHHS 1 / type 1 LC0535 LC0565 LC5350 LC5650 LT5305 LX5305 LE5005
500 BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO535HDZ  LC0565HDZ  LC5350HDZ  LC5650HDZ LT5305HDZ LX5305HDZ LE5005HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LC0532ZL LC0562ZL LC5320ZL LC5620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0536 LC0566 LC5360 LC5660 LT5306 LX5306 LE5006
600 BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO536HDZ LC0566HDZ  LC5360HDZ  LC5660HDZ LT5306HDZ LX5306HDZ LE5006HDZ
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LC0536ZL LC0566ZL LC5360ZL LC5660ZL LT5306ZL LX5306ZL LE5006ZL

388 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



Kpuwku

Covers
=
WWMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KPULUKA MPSIMA, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
BMKOHaHHA 1 / type 1 35524
200 BUKOHaHHA 2 / type 2 35524HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35524ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 35525
300 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35525HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 35525ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 35526
400 BMKOHaHHA 2 / type 2 35526HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35526ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 35527
500 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35527HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35527ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 35528
600 BMKOHaHHA 2 / type 2 35528HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 35528ZL
KPVILLKA HA KPVLLKA HA KYT
wpa o owmTevons  SUEHR AN SRRSO rewbESSu ot UG
' ANGLE 45° R300 ANG'&EG(?: 45°  ANGLE 900 R300 COVER 90°R600 T-COUPLER COVER FOR X-COUPLER  \/coT1CAL CORNER,
HINGED
B
BMKOHaHHSA 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
200 BUKOHaHHS 2 / type 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LK0230ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0203ZL LK2003ZL -
BWKOHaHHA 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
300 BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO330HDZ LKO0360HDZ LKOO33HDZ LKO036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
BWKOHaHHSA 4 / type 4 LK0330ZL LK0360ZL LK0033ZL LK0036ZL LK0303ZL LK3003ZL -
BWKOHaHHA 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LKO046 LK0403 LK4003 -
400 BWKOHaHHSA 2 / type 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LK0043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
BWKOHaHHA 4 / type 4 LK0430ZL LK0460ZL LK0043ZL LKO046ZL LK0403ZL LK4003ZL -
BUKOHaHHSA 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 -
500 BWKOHaHHA 2 / type 2 LKO530HDZ LKO560HDZ LKO053HDZ LKO056HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LKO530ZL LK0560ZL LKOO53ZL LKOO56ZL LKO503ZL LK5003ZL -
BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 -
600 BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO630HDZ LK0660HDZ LKO063HDZ LKO066HDZ LKO603HDZ LK6003HDZ -
BWKOHaHHS 4 / type 4 LK0630ZL LK0660ZL LK0063ZL LK0066ZL LK0603ZL LK6003ZL -

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 389



CucrteMHi akcecyapm
System accessories
H80

BapiaHTM BUKOHaHb:

BMKOHaHHS 1 — cTanb, OUMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAasiMipa;
BUKOHaHHS 2 — rapsiue LIMHKYBaHHSI 3aHypeHHAM;
BMKOHaHHS 3 — CTanb Hepxasitoya Mapku AISI 304;
BUKOHaHHS 4 — UMHK-NaMesibHe NMOKPUTTS.

Execution options:

Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
Type 2 - hot dip galvanized;

Type 3 - stainless steel AISI 304;

Type 4 - zinc-lamellar coating.

LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPAMUIA ENEMEHT, 3000 MM NPSAMWI ENEMEHT, 3000 MM NPAMUI ENEMEHT, 6000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm STRAIGHT ELEMENT, 6000 mm
B "CTAHAAPT" / "STANDARD" "nac" / "PLUS"
BUKOHaHHA 1 / type 1 LL8020 LI8020 LA8020
200 BUKOHaHHS 2 / type 2 LL8020HDZ LI8020HDZ LA8020HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL8020ZL LI8020ZL LA8020ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 LL8030 LI8030 LA8030
300 BMKOHaHHA 2 / type 2 LL8030HDZ LIS030HDZ LA8030HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 LL8030ZL LI8030ZL LA8030ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LL8040 LI8040 LA8040
400 BUKOHaHHS 2 / type 2 LL8040HDZ LI8040HDZ LA8040HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL8040ZL LI8040ZL LA8040ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 LL8050 LI8050 LA8050
500 BUKOHaHHA 2 / type 2 LL8050HDZ LIS050HDZ LA8050HDZ
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LL8050ZL LI8050ZL LA8050ZL
BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL8060 LI8060 LA8060
600 BMKOHaHHA 2 / type 2 LL8060HDZ LIBO60HDZ LA8060HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL8060ZL LI8060ZL LA8060ZL

L

KYT BEPTUKAJIbHUNA,

LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSI KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIATAJIVAXYBAY  X- BIATAJIYDKYBAY LWAPHIPHUI
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300 ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-COUPLER X-COUPLER ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B

BUKOHaHHS 1 / type 1 LC0832 LC0862 LC8320 LC8620 LT8302 LX8302 LE8002
200 BWKOHaHHS 2 / type 2 LC0832HDZ LC0862HDZ  LC8320HDZ  LC8620HDZ LT8302HDZ LX8302HDZ LE8002HDZ
BWKOHaHHS 4 / type 4 LC0832ZL LC0862ZL LC8320ZL LC8620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BWKOHaHHS 1 / type 1 LC0833 LC0863 LC8330 LC8630 LT8303 LX8303 LE8003
300 BWKOHaHHS 2 / type 2 LC0833HDZ LC0863HDZ LC8330HDZ LC8630HDZ LT8303HDZ LX8303HDZ LES8003HDZ
BUKOHaHHS 4 / type 4 LC0832ZL LC0862ZL LC8320ZL LC8620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BMKOHaHHSA 1 / type 1 LC0834 LC0864 LC8340 LC8640 LT8304 LX8304 LE8004
400 BWKOHaHHA 2 / type 2 LCO834HDZ LCO864HDZ LC8340HDZ LC8640HDZ LT8304HDZ LX8304HDZ LES8004HDZ
BWKOHaHHS 4 / type 4 LC0832ZL LC0862ZL LC8320ZL LC8620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BUKOHaHHS 1 / type 1 LC0835 LC0865 LC8350 LC8650 LT8305 LX8305 LE8O05
500 BWKOHaHHSA 2 / type 2 LCO835HDZ LC0865HDZ  LC8350HDZ  LC8650HDZ LT8305HDZ LX8305HDZ LES8005HDZ
BWKOHaHHSA 4 / type 4 LC0832ZL LC0862ZL LC8320ZL LC8620ZL LT5302ZL LX5302ZL LE5002ZL

BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0836 LC0866 LC8360 LC8660 LT8306 LX8306 LE8006
600 BMKOHaHHSA 2 / type 2 LC0836HDZ LC0866HDZ LC8360HDZ  LC8660HDZ LT8306HDZ LX8306HDZ LE8006HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 LC0836ZL LC0866ZL LC8360ZL LC8660ZL LT8306ZL LX8306ZL LE8006ZL

390 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



Kpuwku

Covers
=
WWMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KPULUKA MPSIMA, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
BMKOHaHHA 1 / type 1 35524
200 BUKOHaHHA 2 / type 2 35524HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35524ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 35525
300 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35525HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 35525ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 35526
400 BMKOHaHHA 2 / type 2 35526HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35526ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 35527
500 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35527HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35527ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 35528
600 BMKOHaHHA 2 / type 2 35528HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 35528ZL
KPVILLKA HA KPVLLKA HA KYT
wpa o owmTevons  SUEHR AN SRRSO rewbESSu ot UG
' ANGLE 45° R300 ANG'&EG(?: 45°  ANGLE 900 R300 COVER 90°R600 T-COUPLER COVER FOR X-COUPLER  \/coT1CAL CORNER,
HINGED
B
BMKOHaHHSA 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
200 BUKOHaHHS 2 / type 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LK0230ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0203ZL LK2003ZL -
BWKOHaHHA 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
300 BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO330HDZ LKO0360HDZ LKOO33HDZ LKO036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
BWKOHaHHSA 4 / type 4 LK0330ZL LK0360ZL LK0033ZL LK0036ZL LK0303ZL LK3003ZL -
BWKOHaHHA 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LKO046 LK0403 LK4003 -
400 BWKOHaHHSA 2 / type 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LK0043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
BWKOHaHHA 4 / type 4 LK0430ZL LK0460ZL LK0043ZL LKO046ZL LK0403ZL LK4003ZL -
BUKOHaHHSA 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 -
500 BWKOHaHHA 2 / type 2 LKO530HDZ LKO560HDZ LKO053HDZ LKO056HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LKO530ZL LK0560ZL LKOO53ZL LKOO56ZL LKO503ZL LK5003ZL -
BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 -
600 BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO630HDZ LK0660HDZ LKO063HDZ LKO066HDZ LKO603HDZ LK6003HDZ -
BWKOHaHHS 4 / type 4 LK0630ZL LK0660ZL LK0063ZL LK0066ZL LK0603ZL LK6003ZL -

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 391



CucrteMHi akcecyapm
System accessories
H100

BapiaHTM BUKOHaHb:

BMKOHaHHS 1 — cTanb, OUMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAasiMipa;
BUKOHaHHS 2 — rapsiue LIMHKYBaHHSI 3aHypeHHAM;
BMKOHaHHS 3 — CTanb Hepxasitoya Mapku AISI 304;
BUKOHaHHS 4 — UMHK-NaMesibHe NMOKPUTTS.

Execution options:

Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
Type 2 - hot dip galvanized;

Type 3 - stainless steel AISI 304;

Type 4 - zinc-lamellar coating.

LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPAMUIA ENEMEHT, 3000 MM NPAMUIA ENEMEHT, 6000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm STRAIGHT ELEMENT, 6000 mm
B "CTAHOAAPT" / "STANDARD"
BUKOHaHHA 1 / type 1 LL1020 LA1020
200 BMKOHaHHSA 2 / type 2 LL1020HDZ LA1020HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL1020ZL LA1020ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 LL1030 LA1030
300 BUKOHaHHA 2 / type 2 LL1030HDZ LA1030HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 LL1030ZL LA1030ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LL1040 LA1040
400 BUKOHaHHS 2 / type 2 LL1040HDZ LA1040HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL1040ZL LA1040ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 LL1050 LA1050
500 BUKOHaHHA 2 / type 2 LL1050HDZ LA1050HDZ
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LL1050ZL LA1050ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LL1060 LA1060
600 BUKOHaHHA 2 / type 2 LL1060HDZ LA1060HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LL1060ZL LA1060ZL

L

KYT BEPTUKAJIbHUNA,

LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSI KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIATAJIVAXYBAY  X- BIATAJIYDKYBAY LWAPHIPHUI
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300 ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-COUPLER X-COUPLER ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B

BUKOHaHHS 1 / type 1 LC0132 LC0162 LC1320 LC1620 LT1302 LX1302 LE1002
200 BWKOHaHHS 2 / type 2 LCO132HDZ LCO0162HDZ LC1320HDZ LC1620HDZ LT1302HDZ LX1302HDZ LE1002HDZ
BWUKOHaHHA 4 / type 4 LC0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL

BUKOHaHHS 1 / type 1 LC0133 LC0163 LC1330 LC1630 LT1303 LX1303 LE1003
300 BWKOHaHHS 2 / type 2 LCO133HDZ LCO0163HDZ LC1330HDZ LC1630HDZ LT1303HDZ LX1303HDZ LE1003HDZ
BUKOHaHHS 4 / type 4 LC0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL

BMKOHaHHSA 1 / type 1 LC0134 LCO0164 LC1340 LC1640 LT1304 LX1304 LE1004
400 BWKOHaHHA 2 / type 2 LCO134HDZ LCO164HDZ LC1340HDZ LC1640HDZ LT1304HDZ LX1304HDZ LE1004HDZ
BWKOHaHHS 4 / type 4 LC0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL

BUKOHaHHS 1 / type 1 LCO0135 LCO165 LC1350 LC1650 LT1305 LX1305 LE1005
500 BWKOHaHHA 2 / type 2 LCO135HDZ LCO165HDZ  LC1350HDZ  LC1650HDZ LT1305HDZ LX1305HDZ LE1005HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 LC0132ZL LCO0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL

BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0136 LC0166 LC1360 LC1660 LT1306 LX1306 LE1006
600 BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO0136HDZ LC0166HDZ LC1360HDZ LC1660HDZ LT1306HDZ LX1306HDZ LE1006HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 LC0132ZL LC0162ZL LC1320ZL LC1620ZL LT1302ZL LX1302ZL LE1002ZL

392

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



Kpunwku

Covers
=
IUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSI KPULUKA MPSIMA, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
BUKOHaHHA 1 / type 1 35524
200 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35524HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 355247ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 35525
300 BMKOHaHHA 2 / type 2 35525HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35525ZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 35526
400 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35526HDZ
BMKOHaHHA 4 / type 4 35526ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 35527
500 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35527HDZ
BUKOHaHHA 4 / type 4 35527ZL
BMKOHaHHA 1 / type 1 35528
600 BMKOHaHHSA 2 / type 2 35528HDZ
BMKOHaHHSA 4 / type 4 35528ZL
KPULLIKA HA KYT
’ ANGLE 45° R300 A"G'ﬁig’: 45°  ANGLE 900 R300 COVER 90°RG00 T-COUPLER COVER FOR X-COUPLER  /epTICAL CORNER,
HINGED
B
BUKOHaHHA 1/ type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
200 BMKOHaHHSA 2 / type 2 LKO230HDZ LK0260HDZ LKO0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
BWKOHaHHSA 4 / type 4 LK0230ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0260ZL LK0203ZL LK2003ZL -
BMKOHaHHA 1/ type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
300 BWKOHaHHSA 2 / type 2 LKO330HDZ LK0360HDZ LKO033HDZ LKO0036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
BWUKOHaHHA 4 / type 4 LKO0330ZL LK0360ZL LK0033ZL LK0036ZL LK0303ZL LK3003ZL -
BWKOHaHHA 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 -
400 BWKOHaHHS 2 / type 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LK0043HDZ LKO0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
BUKOHaHHS 4 / type 4 LK0430ZL LK0460ZL LK0043ZL LK0046ZL LK0403ZL LK4003ZL -
BWKOHaHHA 1 / type 1 LKO0530 LK0560 LKO0053 LKOO056 LK0503 LK5003 -
500 BWKOHaHHA 2 / type 2 LKO530HDZ LK0560HDZ LKOO53HDZ LKOO56HDZ LK0503HDZ LK5003HDZ -
BWKOHaHHS 4 / type 4 LK0O530ZL LK0560ZL LK0053ZL LK0056ZL LK0503ZL LK5003ZL -
BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LKO066 LK0603 LK6003 -
600 BWKOHaHHS 2 / type 2 LK0O630HDZ LKO660HDZ LKO063HDZ LKO066HDZ LK0603HDZ LK6003HDZ -
BUKOHaHHSA 4 / type 4 LK0630ZL LK0660ZL LK0063ZL LK0066ZL LK0603ZL LK6003ZL -

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 393



m CxeMu MOHTaXy
Installation schemes

3'eqHaHHA "TaTo-MaMma"
Male-to-female connection

Oonuc: Description:
Mpw 3'egHaHHI NOTKIB 3a AONOMOIO0 When joining the trays by means of punching
BULUTaMMNyBaHHS "TaTo-Mama" noTpibHi nuwe out "male-female", only hardware is required.
MeTUsu. The nuts are located on the outside of the side
[alfiky po3TaLLOBYIOTBCS i3 30BHILIHBLOro 60Ky members.
JIOHXXEPOHIB.
BUCOTA, MM OMMUC MOHTAXKHOTO EJIEMEHTA KINbKICTb Kon
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wT. / pcs.
FBUHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CMO010610
50 raika wecTturpaHHa M6 5 CM110600
hex nut M6
wariba ctonopHa M6
lock washer M6 2 CM220600
rBUHT 3 XpecTtonogibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CM010610
80 ralika wecTturpaHHa M6 4 CM110600
hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CMO010610
100 ravka wwecrturpaHHa M6 4 CM110600
hex nut M6
waiba cTtonopHa M6 4 CM220600

lock washer M6

3'eaHaHHSA OAHOTUNHMX 3aKiHYeHb Ta Micub Bigpi3iB
Connection of the same type of endings and cuts

Onuc: Description:

[Ons 3'egHaHHA 0AHOTUMHMX 3aKiHYeHb Ta MiClb Reinforced GTO L connectors are used to con-
BiApi3iB 3aCTOCOBYIOTLCA MOCUNEHI 3'€AHYBaYi nect similar ends and cut points.

GTO L. The connectors are installed on the inside of
3'eAHyBavi BCTAHOBIOIOTLCS Ha BHYTPILLHINA 6ik the side members.

JIOHXXEPOHIB. The nuts are located on the outside of the side
[aiKky po3TalLOBYIOTLCS i3 30BHILLHBLOro 60Ky members.

JIOHXXEPOHIB.

BUCOTA, MM OMMUC MOHTAXKHOTO EJIEMEHTA KINbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wT. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
rarika wecTturpaHHa M6
o hex nut M6 8 CM110600
waiba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'eAHYBay ropuMsoHTanbHUn nocunexnnin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG5000
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CM010610
ravka wecrturpaHHa M6
5 hex nut M6 16 CM110600
warba ctonopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eQHyBay ropuMsoHTanbHUi nocunexnmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG8000
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6 16 CM110600
hex nut M6
100 -
wanba ctonopHa M6 16 CM220600

lock washer M6

3'eQHyBay ropusoHTanbHU nocunexnmn, GTO L 5 LG1000
horizontal reinforced connector, GTO L

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech

394



MocuneHe 3'egHaHHA
Reinforced connection

Onuc:

[nsa 36inblUeHHsI HeCYYOT 34aTHOCTI AiNsIHKM Tpacu
BWKOPWUCTOBYIOTbLCS NMocueHi 3'eaHyBadi GTO L.
3'eaHyBadi BCTAHOB/IOKOTLCS Ha BHYTPILLHINA 6ik
JIOHXXEPOHIB A0AATKOBO A0 3'€AHaHHA "TaTo-

[aiky po3TalLOBYOTLCS i3 30BHILLHBLOrO 60Ky
JIOHXXEPOHIB.

Description:

Reinforced GTO L connectors are used to in-
crease the bearing capacity of the track section.
Connectors are installed

on the inside of the side members in addition to
the male-female connection.

The nuts are located on the outside of the side
members.

BUCOTA, MM OMNMMWUC MOHTAXHOTO EJIEMEHTA KINIbKICTb Kon
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBUMHT 3 XpecTtonoAi6bHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
i hex nut M6 8 CM110600
watiba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUIA nocuneHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG5000
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
50 hex nut M6 16 CM110600
watriba ctonopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG8000
BUHT 3 XpecTonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6 16 CM110600
hex nut M6
100 76 Ve
wanba cronopHa
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHmn, GTO L 2 LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

Fopmu3oHTanbHMM Kyt 45° i 90°
Horizontal angle 45° and 90°

onwuc:

[na MOHTaXy rOpU30OHTaNbHUX KYTiB
BWKOPWUCTOBYIOTbCS NnocueHi 3'eaHysadi GTO L.
3'eaHyBaYi BCTAHOBIIOIOTLCA Ha BHYTPILLHIN 6ik

Description:

Reinforced GTO L connectors are used for
mounting horizontal corners.

The connectors are installed on the inside of the

JIOHXEPOHiB. side members.
[aKM po3TaLLOBYHOTHCS i3 30BHILLIHLOIrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXKEPOHIB. members.
BUCOTA, mm ONMUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb KoAa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
0 hex nut M6 16 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 o CiM220600
3'€AHYBay ropusoHTanbHUn nocunexmii, GTO L
I II horizontal reinforced connector, GTO L 4 LG5000
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CMO010610
ralika wecturpaHHa M6
5 hex nut M6 32 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 32 CM220600
3'€eAHYBay ropu30oHTaNbHUIA nocuneHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 4 LG8000
rBWMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6 32 CM110600
hex nut M6
100 > MG
waiiba cTonopHa
lock washer M6 32 CM220600
3'eqgHyBay ropmMsoHTanbHU nocunexHnin, GTO L 4 LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC

395



T-Biaranypxysauy

T-coupler
Onuc: Description:
[Ansa moHTaxy T-BiaranyxysauiB 3aCTOCOBYIOTbCA Reinforced GTO L connectors are used for the
nocuneHi 3'egHyBadi GTO L. installation of T-taps.
3'eqHyBaYi BCTAHOBIOKTLCA 3 BHYTPILLIHBOI The connectors are installed from the inside of
CTOPOHW NOTKa Ta akcecyapa. the tray and accessory.
[arikn po3TalLoBYIOTLCS i3 30BHILLHBOr0 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, mm OnNUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 24 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6 24 CM110600
50 hex nut M6
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 24 CM220600
3'eAHYBay ropuMsoHTasbHU nocunexHnin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LG5000
rBMHT 3 XpecTonoAibHmm wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 48 CMO010610
raiika wecturpaHHa M6
50 hex nut M6 48 CM110600
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 48 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTasbHUI nocuneHmnin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LGBOOO
rBUHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 48 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6
hex nut M6 48 CM110600
100 » M6
waiba cTonopHa
lock washer M6 48 CM220600
3'eAHYBay ropusoHTanbHUn nocunexnnin, GTO L 6 LG1000
horizontal reinforced connector, GTO L
X-sigranya)xyBsau
X-coupler
Oonuc: Description:
Ans MoHTaxy X-Biaranyaxysauis Reinforced GTO L connectors are used for the
BMKOPWCTOBYIOTbCS NocuneHi 3'eagHyBadi GTO L. installation of X-taps.
3'eqHyBaYi BCTAHOBIOKTLCSA 3 BHYTPILLIHbOI The connectors are installed from the inside of
CTOpPOHM fI0TKa Ta akcecyapa. the tray and accessory.
[alikn po3TalLOBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOr0 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BMCOTA, MM OMKUC MOHTAXHOFO EJIEMEHTA KLIbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBUHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CMO010610
ranka wecrturpaHHa M6 32 CM110600
50 hex nut M6
wariba ctonopHa M6
lock washer M6 32 CM220600
3'eAHYBay ropusoHTanbHU nocuneHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 8 LG5000
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 64 CM010610
ralika wecTturpaHHa M6 64 CM110600
80 hex nut M6
wariba ctonopHa M6
lock washer M6 64 CM220600
3'eAHYBay ropusoHTanbHUi nocunexHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 8 LG8000
FBUHT 3 XpecTonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 64 CM010610
ralika wecTturpaHHa M6 64 CM110600
hex nut M6
100 6 v
waiba cTonopHa
lock washer M6 64 CM220600
3'€AHYBay ropusoHTanbHU nocuneHunin, GTO L 8 LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

396 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



BepTUKanbHUW LLAPHIPHUWA KYT
Vertical articulated angle

Oonuc: Description:
Mpun MOHTaxi WapPHIPHUX KyTiB MNOTPiOHI TiNbkn When installing the hinge corners, only hard-
MeTanoBMpobu. ware is required.
[aKkn po3TaLllOBYOTLCS i3 30BHILLUHBOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
Micna MoHTaXxy LWapHipy GiKCyoTbCS Nig After installation, the hinges are fixed at the
noTpibHMM KyTOM 3a AOMOMOrOK MBMHTA Ta Faviku. desired angle using a screw and nut.
BUCOTA, MM ONMNC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KIJIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
IBWMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 12 CMO010610
50 ranka wecrturpaHHa M6 12 CM110600
hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CMO010610
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM110600
80 raika wecturpaHHa M6 20 CMO10610
hex nut M6
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM110600
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM220600
100 ranka wecrturpaHHa M6 20 CM220600
hex nut M6
watiba ctonopHa M6
lock washer M6 20 LG1000
- v .y
LapHipHu#M 3'egHyBay
Swivel connector
Onwuc: Description:
[ns Haxuny Tpacuv nia AOBINIbHUM KyTOM Swivel connectors are used to slope the track at
BWKOPWUCTOBYIOTBCS LIAPHIPHI 3'€AHYBavi. an arbitrary angle.
3'eaHyBaYi MOHTYIOTBCS i3 30BHILUHBOIrO 6OKY Connectors are mounted on the outside of each
KOXHOTIO JIOHXXEPOHY Ta 3'€AHYIOTLCS MK CO6OI0. side member and interconnected.
Micns MOHTaXy LWapHipy gikcytoTbcs nig After installation, the hinges are fixed at the
MnoTPiBHMM KyTOM 3a AOMOMOro0 FBUHTA Ta ranku. desired angle using a screw and nut.
[aliky po3TaLLOBYHOTLCS i3 30BHILLHBOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, mm ONMNC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 12 CM010610
ravika wecrurpaHHa M6
- hex nut M6 12 CM110600
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 12 CM220600
3'eAHyBay NIOTKIB WapHIpHUiA GSV 4 30013
swivel tray connector GSV
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CMO010610
ranika wecrturpaHHa M6 20 CM110600
80 hex nut M6
wariba ctonopHa M6
lock washer M6 20 S
3'eAHyBay NOTKIB WapHIpHUiA GSV 4 30014
swivel tray connector GSV
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CMO010610
raika wecturpaHHa M6
100 hex nut M6 20 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM220600
3'eQHYBay NOTKIB WapHipHUin GSV 4 30015

swivel tray connector GSV

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 397



Fopu30oHTaNbHUW BUIMH TPacu
Horizontal bend of the track

Onuc: Description:
[Ans 3rMHaHHA Tpacu B rOpM30HTasbHIM MAOLLMHI Adjustable horizontal connectors are used to
3aCTOCOBYHOTbCA peryfiboBaHi roOpU3oHTasbHi bend the route in the horizontal plane.
3'eAHyBaui. The connectors are installed on the inside of the
3'eaHyBaYi BCTAHOBIIOIOTLCS i3 BHYTPILLHBLOI side members.
CTOPOHW NTOHXXEPOHIB. The nuts are located on the outside of the side
[aliKky po3TaLLOBYOTHCS i3 30BHILLUHLOrO 60Ky members.
JIOHXEPOHiB.
BUCOTA, mm OMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
FBUHT 3 XpecTonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
0 hex nut M6 4 CM110600
wariba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
perynboBaHuil rOpU3oHTaNbHUI 3'€QHYBaY BHYTPILLHIN 5 LPO050
adjustable horizontal connector internal
rBUHT 3 XpecTonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CHMOL0610
ralika wecTturpaHHa M6
50 hex nut M6 8 CM110600
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
perynboBaHWii rOpU3oHTaNbHWI 3'€QHYBaY BHYTPILLHIN 5 LP00SO
adjustable horizontal connector internal
rBUHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CMO010610
ravka wwecrturpaHHa M6
hex nut M6 8 CM110600
100 P v
wariba cTonopHa
lock washer M6 8 CM220600
perynboBaHWii rOpU3oHTaNbHWI 3'€QHYBaY BHYTPILLHIN 5 LP0100

adjustable horizontal connector internal

398 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



3'eaHaHHSA NOTKIB Pi3HOI LULUPUHUN
Connecting trays of different widths

Onwuc:

Ans 3'€AHaHHS NOTKIB Pi3HOI LUMPUHK
BMKOPUCTOBYIOTbCS CMPOLLEHi peayKuii.

Pepykuii nocTaBnatoTbCS Y HE3iIrHyTOMY BUMNSAI i
nepes MOHTaXKeM 3a3aasneriab 3rMHalTbCS.
PeayKLjis MOHTYETbCS Ha BHYTPILWHIN 6ik
JIOHXXEPOHY.

Ha npoTuneXxHuin NTOHXEPOH BCTAHOB/OETLCS
3'egHyBay GTO L BianosigHoi BUCOTK.

MOXMBMI MOHTaX peayKLuiin 3 060X 6okiB NOTKa
— ABOCTOPOHHS pefyKLUis.

[alikn po3TalLOBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOr0 60Ky

Description:

Simplified reductions are used to connect trays
of different widths.

Reductions are delivered unbent and are pre-
bent prior to assembly.

The reduction is mounted on the inner side of
the side member.

A reinforced GTO L connector of the appropriate
height is installed on the opposite side member.
Mounting of reductions on both sides of the
chute is possible - double-sided reduction.

The nuts are located on the outside of the side

JIOHXEPOHIB. members.
BUCOTA, MM OnNUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
FBUHT 3 XpecTonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
. hex nut M6 4 CM110600
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
3'eaHyBay nocunenunii GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG5000
rBMHT 3 XpecTonoAibHmm wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
50 hex nut M6 8 CM110600
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'eagHyBay nocuneHunin GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG8O0O
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CMO10610
ralika wecTturpaHHa M6
hex nut M6 8 CM110600
100 n6 M6
wariba ctonopHa
lock washer M6 8 CM220600
3'eagHyBay nocuneHunin GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG1000
KpinneHHs Ha KOHCONb
Console mount
Onuc: Description:

JIOTKM KpinasTbCa A0 KOHCOSi 3a ONOMOroro
npuTHUCKauis.

MpuTHCKayi BCTaHOBIIOKOTLCA Ha KOHCOJIb i
iKCyl0Tb BHYTPILLHIN 6iK TOHXEPOHY.
[aikn po3MiLLyOTbCS 3 HMXKHBOI CTOPOHU

The trays are attached to the consoles with
clamps.

Clamps are installed on the console

and fix the inner side of the spar.

The nuts are located on the underside of the

KOHCOnNeNn. consoles.
ONMNC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KIJIbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
BWHT i3 raakoto ronoBko M6x20 5 CM010620
plain head screw M6x20
ralika 3 Haci4ykoto, Lo NepeLlKoAXaE BigKpyYyBaHHo, M6 > CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
@ npuTuckay kabenbHoOro noTka 5 LP1000

cable tray clamp

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC

399



400

KpinneHHa Ha npodinb
Mounting on a profile

BepTukanbHUN MOHTAaX
Vertical mounting

—

W

Onwuc:

JloTkn kpinnsTecst Ao npodinis 3a LONOMOro
npuTHUCKauis.

MpuTcKadi BCTaHOBNIOOTLCS Ha NPodinb i
iKCyt0Tb BHYTPILLHIN 6iK JIOHXXEPOHY.

[aikyn po3MiLLlYOTbCS 3 HUXKHBOI CTOPOHU
npodinis.

Description:

The trays are attached to the profiles with
clamps.

Clamps are installed on the profile

and fix the inner side of the spar.

The nuts are located on the underside of the
profiles.

ONMNC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KIJIbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBMHT i3 rNaaKo ronosko M6x20
plain head screw M6x20 2 CM010620
ralika 3 Haciykoto, Lo NepeLlKoAXAE BiAKpyYyBaHHo, M6
nut with a notch to prevent loosening, M6 2 CM100600
nputuckay kabenbHoOro noTka 2 LP1000

cable tray clamp

onwuc:

BepTukanbHWU MOHTaX NOTKIB 34iACHIOETbCSA
3a A0MNOMOroK CTIHOBUX KPinieHb.
KpinneHHs BCTaHOBMOIOTHLCS i3 30BHILIHBOMO
60Ky NTOHXEpPOHIB.

BiactaHb MiX KpinaeHHsMU He 6inbwe 1 M.
NS MOHTaxy KpinjieHb A0 HECY4YOi NOBEPXHI,
BUKOPUCTOBYIOTbCS @aHKEPU.

Description:

Vertical installation of trays is carried out using
wall mountings.

Mounts are installed on the outside of the side

members.

The distance between the fasteners is no more
than 1 m.

Anchors are used to mount the fasteners to the
load-bearing surface.

OMUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CMO010610
raka 3 Haciukoto, Lo NepeLIKoAXaE BiAKpyUYyBaHHIO, M6
nut with a notch to prevent loosening, M6 8 CM100600
CTiHOBE KpinieHHs noTKa (KPOHLUTEWH) 2 LP5000

wall mount tray (bracket)

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



MiapnoroBuin MOHTaX
Floor mounting

Onwuc:

[ns MOHTaXy MiA10roBOro S10Tka 3aCTOCOBYETLCA
ckoba BMM-10.

JNoTKkM KpinnsTbCa A0 KpinaeHHs BMM-10 3
[0MOMOrol NpUTUCKadiB.

MpuTHCKayi BCTAaHOBOKOTLCA Ha KPIiNJeHHS Ta
iKCYIOTb BHYTPILUHIO CTOPOHY JIOHXXEPOHY.
[aikn po3MilLyOTbCS 3 HUXKHBOI CTOPOHU
KpINAeHHS.

Description:

For floor mounting of trays, the BMM-10 bracket
is used.

The trays are attached to the BMM-10 mount
using clamps.

The clamps are installed on the mount and fix
the inner side of the side member.

The nuts are located on the underside of the
mount.

OMMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KIJIbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
FBUHT i3 FaaKkot rososkow M6x20
plain head screw M6x20 2 CMO10620
ralika 3 Haci4ykoo, Lo NepeLlKoaAXaE BigKpyyyBaHH0, M6
nut with a notch to prevent loosening, M6 2 CM100600
npuTuckay kabenbHoOro noTka 5 LP1000

cable tray clamp

BepTukanbHa MOHTa>Ha NJlacTUHA
Vertical mounting plate

Onwuc: Description:
BcTaHOBMIOETLCA Ha JIOHXEPOH i3 30BHILLHLOrO Installed on the side member from the out-
60Ky. side.
[arikn po3TalLOBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOr0 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHY. member.
OMMNC MOHTAXKHOTIO ENIEMEHTA KIJIbKICTb koA
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBUHT 3 xpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CM010610
raiika 3 HaciuKo, IO NepelKkoaXaE BiAKPYYyBaHHIO, M6 P CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
naacTMHa MOHTaXHa BepTuUKanbHa 1 LP3000

vertical mounting plate

FopusoHTasbHa MOHTaXHa
Horizontal mounting plate

nnacCTuHa

Onwuc:

BcTaHOBMIOETLCA HA NONEPEYNHN TOTKa.

[avikn po3TaLLOBYHOTLCS 3 HUXKHBLOrO HOKY
nonepeyunH.

MoxnnBe 6e3rBuHTOBE KpinsiieHHs 3a A0NOMOro
LIBNAKO3aTUCKHWUX KPINWUIbHWUX NEOCTOK,
pO3TallOBaHMX Ha caMii NIacTuHi.

Description:

Installed on the crossbars of the tray.

The nuts are located on the underside of the
cross members.

Possibility of screwless fastening by means
of quick-release fastening lugs located on the
plate itself.

horizontal mounting plate

OMMUC MOHTAXHOIO ENIEMEHTA KIJIbKICTb KoA
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CM010610
ravika 3 Haciuko, L0 NepeLIKoAXaE BiAKpyYyBaHHIO, M6
nut with a notch to prevent loosening, M6 2 CM100600
nnacTMHa MOHTaXHa ropusoHTanbHa 1 LP4000

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC

401



402

NMeperopoaka SEP
Baffle SEP

Onwuc:

YCTaHOBMIOETLCA Ha MonepeynHNn noTka.

Kpok kpinneHHsa 1-1,5 m.

[alKM po3TaLLOBYOTLCS 3 HUXXHBOI CTOPOHU
nonepeyvH.

[Ans BCTAHOBNEHHS CMifIbHO 3 KPULLKOKO BUCOTY
neperopoaku cnig BubrupaTtu Ha po3Mip MeHLue.

Description:

Installed on the crossbars of the tray.

The fixing step is 1-1.5 m.

The nuts are located on the underside of the cross
members.

For installation together with a cover, the height of
the partition should be selected one size smaller.

OMNC MOHTAXXHOrO EJIEMEHTA KIJIbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoaibHmm wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 3 CMO010610
ralika 3 Haciykoto, Lo NepeLuKoAXaE BigKpyyyBaHH0, M6 3 CM100600

nut with a notch to prevent loosening, M6

[2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



m Hopma BorHecriikocti P90 (E90)
Fire resistance rate P90 (E90)

Cucremm 36epexxeHHsA HiTKOCTI Aii kabenbHUX ANiHiNK nig yac noxexi P30, P90
Systems for maintaining the clarity of the operation of cable lines in case of fire P30, P90

&g

8

|
|

&

o 13 bd ] IR
223 2 B4R

|
=
|

g

g »

3
9}
3

BURFSANT

P

MpuKnaam KOHCTPYKLUiM ANS BEPTUKANbHOro NpoKAagaHHA Kabenio B MeTaneBoMy JIOTKY TUMY CTiHa.
Examples of structures for vertical cable routing in a metal wall-type tray.

J1oTOK 3'€AHYETHCS BHAXIECT. The tray is overlapped.
MakcumanbHa po3craHoBKa niagnop — 1,2m Maximum spacing of supports - 1.2 m
MakcuManbHe HaBaHTa)XeHHsA — 10 kr / M Maximum load - 10 kg / m
BuMoru o MoHTaxky cucremm P30, P90: Requirements for the installation of the system P30, P90:
» MakcumanbHa po3scraHoska nignop 1,0 M. « Maximum spacing of backwaters 1.0 m.
» MakcumarnbHe HaBaHTaXeHHs Ha noTkax 20 kr/M. « Maximum load on trays 20 kg/m.
» Ha koHcTpykuisx P30, P90 He MOXHa KpinuUTW iHWi eneMeHTH, He NoB'sa3aHi « On structures P30, P90, other elements not connected with the system
3 cucTemolo. must not be fastened.
« Hap tpacamm P30, P90 He MOXXHa MOHTYBaTH iHLLi TpacK. « Other routes cannot be mounted above the P30, P90 routes.
« Y T1pacax P30, P90 He MOXHa yknaaaTtv kabenb, WO He Bianosiaae « Inroutes P30, P90, it is prohibited to lay a cable that does not meet the
BYLLEBKA3aHNM KJlacaM BOMHECTINKOCTI. above classes of fire resistance.
»  Kpinutn ao 6etoHy MiHimym B20. « Fix to concrete at least B20.
» Tpu yknapaHHi kabento B NOTOK HEOOXiAHO AOTPUMYBATUCA MaKCUMasbHOro «  When laying the cable in the cable tray, the maximum permissible
[OMNyCTUMOro paaiyca BUrMHy kabento. bending radius of the cable must be observed.
Ne HA3BA BUPOBY KINIbKICTb B OAHIN NIABICUI, wr. koA
N2 PRODUCT NAME QUANTITY IN ONE SUSPENSION, pcs CODE
1 noTok apabuHHoro tuny 400x80x300 / ladder tray 400x80x3000 LL8040
CTiHOBe KpinneHHsa noTtka / wall mount tray 2 LP5000
IBUHT i3 xpecTonodibHum wniuem M6x10 / phillips screw M6x10 8 CM010610
4 raika 3 HaciuKolo, L0 NepPeLIKOAXAE BIArBUHUYBAHHIO M6 / 8 CM100600
anti-loosening knurled nut M6
5 CTaHAapTHUI aHkep i3 6onTom M8 / standard anchor with M8 bolt 4 CM431050
TpuMmad kabenbHun BHL / cable holder BHL BHL*

* Koa TpvMaua 3rifHO 3 30BHIilWHIM AiameTpoM kabento.
* Holder code according to the outer diameter of the cable.

«Cable support systems», product catalogue, 10th edition, L5 combitech | [EDKC 403



m AnA HOTATOK
For notes

404 [2DKC | «KabeneHecyui cuctemmn», katanor npoaykuii, BuaaHHa N210, L5 combitech



